
ОБЯЗАТЕЛЬНЫЕ ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ  
ДОМАШНИЕ ЗАДАНИЯ 

Задание №1а 
 Вычислите пределы функций 

1.1а 
20

25 5lim
2x

x
x x→

+ −
+

 1.2а 
2

22

2lim
6 4x

x x

x x→

−

+ −
 

1.3а 
3

2 3 3lim
2 1x

x
x→

+ −
− −

 1.4а 
1

2 1lim
5 2x

x
x→

− −
− −

1.5а 
3

0

8 2lim
x

x
x→

− −  1.6а 
2

3 34

16lim
5 3x

x
x x→

−
− − −

 

1.7а 
1

8 3lim
1x

x
x→

+ −
−

 1.8а 
2

8

8lim
1 3x

x x
x→

−
+ −

 

1.9а 
5

9 2lim
3 4x

x
x→

− −
− +

 1.10а 
0

lim
h

x h x
h→

+ −  

1.11а 
2

21

2 3lim
2x

x x
x x→

+ −
+ −

 1.12а 
2

22

2 3 2lim
3 2x

x x
x x→

− −
− +

 

1.13а 
2

23

3 10 3lim
2 3x

x x
x x→

− +
− −

 1.14а 
2

23

1 2lim
6 3x

x

x→

+ −

+ −
 

1.15а 
2

27

2 13 7lim
9 14x

x x
x x→

− −
− +

 1.16а 
3

0

1 1lim
t

t
t→

+ −  

1.17а 
2

25

2 11 5lim
7 10x

x x
x x→

− +
− +

 1.18а 
2

26

2 9 18lim
7 6x

x x
x x→

− −
− +

 

1.19а 
2

27

3 17 28lim
9 14x

x x
x x→

− −
− +

 1.20а 
2

23

3 8 3lim
6x

x x
x x→

− −
− −

 

1.21а 
2

22

6lim
2 6x

x x
x x→−

− −
+ −

 1.22а 
2

22

2lim
6x

x x
x x→

− −
+ −

 

1.23а 
2

21

3 2lim
3 4 1x

x x
x x→−

+ −
+ +

 1.24а 
2

21

2 5 7lim
3 2x

x x
x x→−

− −
+ −

 

1.25а 
2

25

2 15lim
2 7 15x

x x
x x→−

+ −
+ −

 1.26а 
2

24

2 9 4lim
20x

x x
x x→−

+ +
− −

 

1.27а 
2

21

3 5 2lim
4 3x

x x
x x→

− +
− +

 1.28а 
2

22

3 2lim
2 5 2x

x x
x x→−

+ +
+ +

 

1.29а 
2

24

12lim
2 8→

− −
− −x

x x
x x

 1.30а 
2

23

12lim
5 6x

x x
x x→−

− −
+ +

 

 



Задание №1б 
Вычислите пределы функций 

 

1.1б 
3

2

2 1lim
2 5x

x x
x x→∞

− +
+ −

 1.2б 
2

2

2 3 1lim
4x

x x
x x→∞

− +
+ −

 

1.3б 
3

3 2

2 3 1lim
2 4z

z z
z z→∞

+ −
+ −

 1.4б 
2

2

2 3 1lim
2 3n

n n
n n→∞

− +
+ −

1.5б 
3

4 2

3 2 5lim
5 1m

m m
m m→∞

+ −
+ −

 1.6б 
2

2

2 3lim
1x

x x
x x→∞

+ −
+ +

 

1.7б 
2

3

3 4 1lim
3 4a

a a
a a→∞

− +
+ −

 1.8б 
3

3

8 1lim
3 4m

m m
m m→∞

− +
− +

 

1.9б 
2

2

3 4 1lim
2 3n

n n
n n→∞

− +
+ −

 1.10б 
2

3

2 3lim
2 1z

z z
z z→∞

− −
+ +

 

1.11б 
2 5

5 3

3 4 1lim
2 3n

n n
n n n→∞

− +
+ −

 1.12б 
3 2

3

4 3 1lim
2 3 1a

a a
a a→∞

+ −
− +

 

1.13б 
6 2

6

3 2lim
2 4 5y

y y
y y→−∞

− −
+ +

 1.14б 
5 2

5

6 3 1lim
3 2 3z

z z
z z→∞

− +
− +

 

1.15б 
3 2

4 2

4 5lim
3x

x x
x x x→−∞

− +
+ −

 1.16б 
4 2

4

3 5lim
5 3 2a

a a
a a→∞

− +
− −

 

1.17б 
5 3

4

9 4 2lim
3 2 3b

b b
b b→−∞

− +
− +

 1.18б 
2

3 2

3 4 1lim
2 1x

x x
x x→∞

− +
− −

 

1.19б 
5 2

5

4 3 1lim
2 2 3n

n n
n n→∞

− +
− +

 1.20б 
3 2

3

9 4 1lim
6 3 2z

z z
z z→∞

− +
+ +

 

1.21б 
5 2

4

3lim
2 5x

x x x
x x→−∞

− −
+ +

 1.22б 
3

3

6 2 7lim
3 5 2n

n n
n n→−∞

− +
− +

 

1.23б 
4 3

4

7 2 2lim
2n

n n
n n→−∞

− +
+

 1.24б 
7

7 3

3 6 5lim
4 2 3a

a a
a a→∞

+ −
+ −

 

1.25б 
5 2

5

8 3 9lim
2 2 5x

x x
x x→∞

− −
+ +

 1.26б 
4

4 2

5 2lim
2 3n

n n
n n n→∞

− +
+ −

 

1.27б 
4 3

3 2

6 4 8lim
2 3 1x

x x
x x→−∞

− +
− +

 1.28б 
4 2

4 3

3 4 5lim
6 2 1a

a a
a a→∞

− +
+ −

 

1.29б 
3 5

2 5

2 3lim
2 3n

n n
n n n→∞

+ −
+ −

 1.30б 
3

3 2

2 7 4lim
6 3 2z

z z
z z→∞

+ −
− +

 

 



Задание №1в 
Вычислите пределы функций 

 

1.1в 0
limsin 3 2ctg
→

⋅
α

α α  1.2в 0
lim3 7
x

x ctg x
→

⋅  

1.3в 
0

arcsin 6lim
2→β

β
β

 1.4в 20

sin 2lim
3tg→ϕ

ϕ ϕ
ϕ

 

1.5в 
0

5lim
3

arctg
→α

α
α

 1.6в 
20

1 cos 4
lim

sin 3x

x x
x→

−
 

1.7в 
2

0

sin 6lim
2x

x
xtg x→

 1.8в 
0

sin 5lim
arcsin 2y

y
y→

 

1.9в 
2

0

3lim
1 cos 4
tg

→ −β

β
β

 1.10в 
2

0

arcsinlim
3 sinx

x
x x→

 

1.11в 
2

20

4lim
sin 3x

tg x
x→

 1.12в 
0

1 cos 4lim
sin 3→

−
α

α
α α

 

1.13в 20

1 cos 4lim
5x

x
tg x→

−  1.14в 
0

4lim
4x

arctg x
x→

 

1.15в 
3

20

cos coslim
4x

x x
x→

−  1.16в 20

cos cos5lim
3x

x x
x→

−  

1.17в 
0

1 cos5lim
2x

x
xtg x→

−  1.18в 
2

20

sin 3lim
2arctg→ϕ

ϕ
ϕ

 

1.19в 
2

0

5lim
sin 3 2z

z
z tg z→ ⋅

 1.20в 
0

5lim
3x

x
arctg x→

 

1.21в 0
limsin8 ctg
→

⋅
β

β β  1.22в 2 2

0
lim 3 2
x
tg x ctg x

→
⋅  

1.23в 
0

1 cos8lim
1 cos 2x

x
x→

−
−

 1.24в 20

1 cos 4lim
sin 3→

−
ϕ

ϕ
ϕ

 

1.25в 
0

sin 3lim
1 cos 4→ −α

α α
α

 1.26в 
0

sin 2lim
1 cos 4x

x x
x→ −

 

1.27в 
2

0

arcsin 3lim
2 sin 5→α

α
α α

 .28в 
0

2lim
1 cos3x

xtg x
x→ −

 

1.29в 2 2

0
limsin 3 5
x

x ctg x
→

⋅  1.30в 0
limsin 5 3
x

x ctg x
→

⋅  

 



Задание №1г 
Вычислите пределы функций 

 

1.1г 
43lim 1

2 1

x

x x→−∞

⎛ ⎞+⎜ ⎟−⎝ ⎠
 1.2г 

13 2lim
3 4

x

x

x
x

−

→∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

  

1.3г 
2 52lim 1

4

x

x x

−

→∞

⎛ ⎞−⎜ ⎟+⎝ ⎠
 1.4г 

32 4lim
2 4

x

x

x
x

−

→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 

1.5г 
24lim 1

3 1

−

→∞

⎛ ⎞−⎜ ⎟−⎝ ⎠

x

x x
 1.6г 

45 1lim
5 1

x

x

x
x

−

→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 

1.7г 
1 42lim 1

3 1

x

x x

−

→∞

⎛ ⎞−⎜ ⎟−⎝ ⎠
 1.8г 

3 42 3lim
2 1

x

x

x
x

−

→∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 

1.9г 
1 62lim 1

3 4

x

x x

−

→∞

⎛ ⎞+⎜ ⎟−⎝ ⎠
 1.10г 

43 2lim
3 5

x

x

x
x

−

→−∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 

1.11г 
2 32lim ln

3

x

x

x
x

+

→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 1.12г 
3 22 1lim

2 5

x

x

x
x

−

→∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 

1.13г 
32 4lim ln

1 4

x

x

x
x

+

→∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 1.14г 
5 23 4lim

3 1

x

x

x
x

−

→∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 

1.15г 2 3lim
2 1

x

x

x
x→∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 1.16г 
3 12lim

4

x

x

x
x

+

→−∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 

1.17г 2 3lim ln
2 4

x

x

x
x→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 1.18г 
3 12lim

4

x

x

x
x

+

→−∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 

1.19г 
31lim ln

2

n

n

n
n

+

→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 1.20г 
12 1lim

2 5

x

x

x
x

−

→−∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 

1.21г 
24 3lim ln

1 3

t

t

t
t

−

→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 1.22г 
32 3lim

2 2

x

x

x
x→−∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 

1.23г 
13lim ln

4

x

x

x
x

−

→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 1.24г 
34 5lim

4 1

x

x

x
x

+

→−∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 

1.25г ( )
( 1)

( 3)

3
lim 3 8

x
x

x
x

+
−

→
−  1.26г ( ) 2( 1)

1
lim 5 4

x
x

x
x −

→
−  

1.27г ( )
2

( 2)

2
lim 2 3

x
x

x
x −

→
−  1.28г ( )

2
( 2)

2
lim 5 2

x
x

x
x −

→
−  

1.29г ( )
5

( 1)

1
lim 3 2

x
x

x
x −

→
−  1.30г ( ) (3 3)

1
lim 7 6

x
x

x
x −

→
−  



Задание №1д 
Вычислите пределы числовых последовательностей. 

 

1.1д 
( ) ( )
( ) ( )

2 2

2 2

3 3
lim

3 3n

n n

n n→∞

− + +

− − +
 1.2д 

( ) ( )
( ) ( )

4 4

4 4

3 2
lim

1 1n

n n

n n→∞

− − −

− − +
 

1.3д 
( ) ( )
( ) ( )

4 4

3 3

3 2
lim

1 2n

n n

n n→∞

− − −

− − +
 1.4д 

( ) ( )
( ) ( )

4 4

3 3

1 1
lim

1 1n

n n

n n→∞

− − +

+ − −
 

1.5д 
( ) ( )
( ) ( )

2 2

2 2

6 6
lim

6 1n

n n

n n→∞

− − +

+ − −
 1.6д 

( ) ( )
( ) ( )

3 2

3 3

1 1
lim

1 1n

n n

n n→∞

+ − +

− − +
 

1.7д 
( )
( )

3 3

2 2

1 2 8
lim

1 2 4n

n n

n n→∞

+ −

+ +
 1.8д 

( )
( ) ( )

2

3 3

3 4
lim

3 3n

n

n n→∞

−

− − +
 

1.9д 
( )

( ) ( )

3

2 3

3
lim

1 1n

n

n n→∞

−

+ − +
 1.10д 

( ) ( ) ( )
( )

2 2 3

3

1 1 2
lim

4n

n n n

n→∞

+ + − − +

−
 

1.11д 
( ) ( )3 3

2

2 1 2
lim

2 3n

n n
n n→∞

+ − −
+ −

 1.12д 
( ) ( )
( ) ( )

3 3

3 3

1 2
lim

4 5n

n n

n n→∞

+ + +

+ + +
 

1.13д 
( ) ( )
( ) ( )

3 3

4 4

3 4
lim

3 4n

n n

n n→∞

+ + +

+ − +
 1.14д 

( ) ( )
( ) ( )

4 4

3 3

1 1
lim

1 1n

n n

n n→∞

+ − −

+ + −
 

1.15д ( ) ( )

3

4 4

3 2lim
1 1n

n n
n n→∞

−

+ − −
 1.16д 

( ) ( )
( ) ( )

3 3

2 2

6 1
lim

2 3 4n

n n

n n→∞

+ − +

+ + +
 

1.17д 
( ) ( )
( ) ( )

3 3

3 3

2 3 5
lim

3 1 2 3n

n n

n n→∞

− − +

− + +
 1.18д 

( ) ( )
( ) ( )

2 2

3 3

10 3 1
lim

6 1n

n n

n n→∞

+ + +

+ − +
 

1.19д 
( ) ( )
( ) ( )

3 3

3 3

2 1 3 2
lim

2 3 7n

n n

n n→∞

+ + +

+ − −
 1.20д 

( ) ( )
( ) ( )

3 3

2 2

7 2
lim

3 2 4 1n

n n

n n→∞

+ − +

+ + +
 

1.21д 
( ) ( )
( ) ( )

3 3

2 2

2 1 2 3
lim

2 1 2 3n

n n

n n→∞

+ − +

+ + +
 1.22д 

( )
( )

33

4 4

1
lim

1n

n n

n n→∞

− −

+ −
 

1.23д 
( ) ( )
( ) ( )

4 4

2 2

2 2
lim

5 5n

n n

n n→∞

+ − −

+ + −
 1.24д 

( ) ( )
( ) ( )

4 4

3 3

1 1
lim

1 1n

n n

n n→∞

+ − −

+ + −
 

1.25д ( ) ( )3 3

4 2

2 2
lim

2 1n

n n
n n→∞

+ + −
+ −

 1.26д ( ) ( )3 3

3

1 1
lim

3n

n n
n n→∞

+ + −
−

 



Продолжение задания № 1д 
 

1.27д 
( ) ( )3 3

3

1 1
lim

1n

n n
n→∞

+ + −
+

 1.28д 
( ) ( )

( )

2 2

2

2 2
lim

3n

n n

n→∞

+ + −

+
 

2.29д ( ) ( )2 2

2

2 1 1
lim

1n

n n
n n→∞

+ − +
+ +

 1.30д 
( ) ( )
( ) ( )

3 3

2 2

1 1
lim

1 1n

n n

n n→∞

+ − −

+ − −
 

 
Задание №2а 

Исследуйте данные функции на непрерывность в указанных точках и 
постройте графики функций 

 

2.1а ( ) 1
( 3)

1 22 1; 3, 4.xf x x x−= + = =  2.2а ( ) 1
( 3)

1 25 1; 3, 4.xf x x x−= − = =  

2.3а ( ) ( 7)
( 2) 1 2; 2, 1.x
xf x x x−
−= = = 2.4а ( ) ( 2)

( 3) 1 2; 3, 2.x
xf x x x+
−= = =  

2.5а ( ) 1
(3 )

1 24 2; 2, 3.xf x x x−= + = = 2.6а ( ) 1
( 2 )

1 29 ; 0, 2.xf x x x−= = =  

2.7а ( ) 1
( 5)

1 22 1; 4, 5.xf x x x−= + = = 2.8а ( ) 1
( 4)

1 25 2; 3, 4.xf x x x−= − = =  
2.9а ( ) 1

( 3)
1 26 3; 3, 4.xf x x x−= + = = 2.10а ( ) 1

(5 )
1 27 1; 4, 5.xf x x x−= + = =  

2.11а ( ) ( 3)
( 5) 1 2; 5, 1.x
xf x x x−
−= = =  

2.12а ( ) ( 5)
( 2) 1 2; 3, 2.x
xf x x x+
−= = =  

2.13а ( ) 2
( 3)

1 25 ; 3, 4.xf x x x−= = =  2.14а ( ) 2
( 1)

1 24 3; 1, 2.xf x x x−= − = =  

2.15а ( ) 5
(1 )

1 22 1; 0, 1.xf x x x−= − = =  2.16а ( ) 4
( 2)

1 28 1; 2, 3.xf x x x−= − = =  
2.17а ( ) 4

(3 )
1 25 1; 2, 3.xf x x x−= + = =  2.18а ( ) ( 2)

( 3) 1 2; 3, 2.x
xf x x x+
+= =− =  

2.19а ( ) ( 2)
( 1) 1 2; 1, 2.x
xf x x x−
−= = =−  

2.20а ( ) 2
( 3)

1 24 1; 3, 1.xf x x x+= − = − =  

2.21а ( ) 5
(2 )

1 22 3; 2, 3.xf x x x−= + = =  
2.22а ( ) 3

( 2)
1 27 2; 2, 1.xf x x x−= + = =  

2.23а ( ) 3
( 1)

1 26 3; 1, 0.xf x x x+= − =− =  2.24а ( ) ( 4)
( 2) 1 2; 1, 2.x
xf x x x−
+= = =−  

2.25а ( ) 4
( 2) 1 2; 3, 2.x
xf x x x+= =− =−  

2.26а ( ) 4
(1 )

1 23 1; 1, 2.xf x x x−= + = =  

2.27а ( ) ( 1)
1 22 1; 0, 1.

x
xf x x x−= − = =  2.28а ( ) ( 1)

(1 ) 1 2; 1, 2.x
xf x x x+
−= = =−  

2.29а ( ) 2
(4 )

1 28 ; 4, 2.
x

xf x x x−= = =  
2.30а ( ) (2 )

( 4) 1 2; 4, 1.−
−= = =x
xf x x x  

 
 



Задание №2б 
Исследуйте данные функции на непрерывность и постройте их графики 

 

2.1б ( ) 2

4 , 1,
2 , 1 1,

2 , 1 .

x x
f x x x

x x

+ < −⎧
⎪= + − ≤ <⎨
⎪ ≥⎩

2.2б ( ) ( )2

1, 0 ,

1 , 0 2 ,
4 , 2 .

x x

f x x x
x x

+ ≤⎧
⎪

= + < ≤⎨
⎪ − + >⎩

 

2.3б ( ) 2

2 , 1,
1, 1 1,
3 , 1 .

x x
f x x x

x x

+ ≤ −⎧
⎪= + − < ≤⎨
⎪ − + >⎩

2.4б ( ) ( )2

, 0 ,

1 , 0 2,
3, 2 .

x x

f x x x
x x

− ≤⎧
⎪

= − − < <⎨
⎪ − ≥⎩

 

2.5б ( )
( )

( )3

2 1 , 1,

1 , 1 0,
, 0 .

x x

f x x x
x x

− + ≤ −⎧
⎪⎪= + − < <⎨
⎪ ≥⎪⎩

2.6б ( ) 2

, 0 ,
, 0 2 ,
1, 2 .

x x
f x x x

x x

− ≤⎧
⎪= < ≤⎨
⎪ + >⎩

 

2.7б ( )

2 1, 1,
2 , 1 3 ,

2 , 3 .

x x
f x x x

x x

⎧ + ≤
⎪= < ≤⎨
⎪ + >⎩

 2.8б ( )
3 , 0 ,
1, 0 4 ,

3 , 4 .

x x
f x x x

x x

− <⎧
⎪= + ≤ ≤⎨
⎪ + >⎩

 

2.9б ( )
1 , 0 ,

0 , 0 2 ,
2 , 2 .

x x
f x x

x x

⎧ − ≤
⎪

= < ≤⎨
⎪ − >⎩

 2.10б ( )

22 , 0 ,
, 0 1,

2 , 1 .

x x
f x x x

x x

⎧ ≤
⎪= < ≤⎨
⎪ + >⎩

 

2.11б ( )
s in , 0 ,

, 0 2 ,
0 , 2 .

x x
f x x x

x

<⎧
⎪= ≤ ≤⎨
⎪ >⎩

 2.12б ( )
2

2

c o s , ,
0 , ,
2 , .

x x
f x x

x

π

π π
π

≤⎧
⎪= < <⎨
⎪ ≥⎩

 

2.13б ( ) 2

3 , 0 ,
, 0 2 ,

4 , 2 .

x x
f x x x

x x

+ <⎧
⎪= ≤ ≤⎨
⎪ − >⎩

 2.14б ( ) 2

1, 0,
1, 0 1,

, 1 .

x x
f x x x

x x

+ <⎧
⎪= + ≤ <⎨
⎪− ≥⎩

 

2.15б ( ) 2

, 0,
1, 0 2,

1, 2.

x x
f x x x

x x

− <⎧
⎪= + ≤ <⎨
⎪ + ≥⎩

 2.16б ( )
2

3, 0,
1, 0 2,

2, 2.

x x
f x x

x x

+ ≤⎧
⎪= < ≤⎨
⎪ − >⎩

 

2.17б ( )
1, 0,

sin , 0 ,
3, .

x x
f x x x

x
π

π

− <⎧
⎪= ≤ <⎨
⎪ ≥⎩

 2.18б ( ) 2

1, 1,
1, 1 2,

2 , 2.

x x
f x x x

x x

− + < −⎧
⎪= + − ≤ ≤⎨
⎪ >⎩

 

2.19б ( )
1, 0,
2 , 0 2,

3, 2.

x

x
f x x

x x

≤⎧
⎪= < ≤⎨
⎪ + >⎩

 2.20б ( ) 3

2, 2,
, 2 1,

2, 1.

x x
f x x x

x

− + ≤ −⎧
⎪= − < ≤⎨
⎪ >⎩

 

2.21б ( ) 2

3 4, 1,
2, 1 2,

, 2 .

x x
f x x x

x x

+ ≤ −⎧
⎪= − − < <⎨
⎪ ≥⎩

 2.22б ( ) ( )2

, 1,

2 , 1 3,
6, 3.

x x

f x x x
x x

≤⎧
⎪

= − < <⎨
⎪− + ≥⎩

 

 
 
 



 
Продолжение задания № 2б 

 

2.23б ( ) 2

1, 1,
2, 1 2,

2 , 2.

x x
f x x x

x x

− <⎧
⎪= + ≤ ≤⎨
⎪− >⎩

 2.24б ( )

3 , 1,
1, 1 3,

5, 3.

x x
f x x x

x x

⎧ < −
⎪= − − ≤ ≤⎨
⎪− + >⎩

 

2.25б ( )
2

, 2,
1, 2 1,
1, 1.

x x
f x x x

x x

< −⎧
⎪= − + − ≤ ≤⎨
⎪ − >⎩

 2.26б ( ) 2

3, 0,
4, 0 2,

2, 2.

x x
f x x x

x x

+ ≤⎧
⎪= − + < <⎨
⎪ − ≥⎩

 

2.27б ( ) 2

0, 1,
1, 1 2,

2 , 2.

x
f x x x

x x

≤ −⎧
⎪= − − < ≤⎨
⎪ >⎩

 2.28б ( )
1, 0,

cos , 0 ,
1 , .

x
f x x x

x x
π

π

− <⎧
⎪= ≤ ≤⎨
⎪ − >⎩

 

2.29б ( )
2, 1,
1 , 1 1,
ln , 1.

x
f x x x

x x

< −⎧
⎪= − − ≤ ≤⎨
⎪ >⎩

 2.30б ( ) 3

, 0,
, 0 2,

4, 2.

x x
f x x x

x x

− ≤⎧
⎪= < ≤⎨
⎪ + >⎩

 

 
 



ДОЛНИТЕЛЬНЫЕ ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ  
ДОМАШНИЕ ЗАДАНИЯ 

Задание №1 
Найдите указанные пределы 

 

1.1 
2

22

5 6lim
12 20x

x x
x x→

− +
− +

 1.2 
3 2

20

2lim
x

x x x
x x→

− +
+

 

1.3 
2

33

6lim
27x

x x
x→

− +
−

 1.4 
2

21

2 1lim
3 2x

x x
x x→

− −
− −

1.5 
2

22

2 7 4lim
5 6x

x x
x x→

− +
− +

 1.6 
2

33

12lim
27x

x x
x→

− −
−

 

1.7 
1

3

2

3

3 2 1lim
27 1x

x x
x→

+ −
−

 1.8 
2

21

4 5lim
2 3x

x x
x x→−

− −
− −

 

1.9 
2

21

3 2 1lim
2x

x x
x x→−

+ −
− + +

 1.10 
2

23

3 11 6lim
2 5 3x

x x
x x→

− +
− −

 

1.11 
3

22

8lim
6x

x
x x→

−
+ −

 1.12 
2

31

2lim
1x

x x
x→−

− −
+

 

1.13 
2

24

16lim
20x

x
x x→

−
+ −

 1.14 
2

23

4 11 3lim
2 3x

x x
x x→−

+ −
+ −

 

1.15 
2

22

3 7 6lim
2 7 3x

x x
x x→

− −
− +

 1.16 
2

22

4 7 2lim
3 8 4x

x x
x x→−

+ −
+ +

 

1.17 
2

21

5 4 1lim
3 2x

x x
x x→−

+ −
+ −

 1.18 
2

21

4 5lim
3 2 2x

x x
x x→−

− −
+ −

 

1.19 
2

21

7 4 3lim
2 3 1x

x x
x x→−

+ −
+ +

 1.20 
2

24

3 3 2lim
12x

x x
x x→

− +
− −

 

1.21 
2

22

2 9 10lim
3 10x

x x
x x→

− +
+ −

 1.22 
2

21

4 5lim
2 1x

x x
x x→

+ −
− +

 

1.23 
2

22

5 11 2lim
3 10x

x x
x x→

− + −
− −

 1.24 
2

27

5 14lim
2 9 35x

x x
x x→

− −
− −

 

1.25 
2

25

3 6 45lim
2 3 35x

x x
x x→

− −
− −

 1.26 
2

23

4 3 15lim
6 27x

x x
x x→−

+ +
− −

 

1.27 
2

25

2 35lim
2 11 5x

x x
x x→−

− −
+ +

 1.28 
2

28

2 15 8lim
3 25 8x

x x
x x→−

+ −
+ +

 

1.29 
2

24

3 2 40lim
3 4→

− −
− −x

x x
x x

 1.30 
2

23

2 5 3lim
3 10 3x

x x
x x→−

+ −
+ +

 

 
 



Задание №2 
Найдите указанные пределы 

 

2.1 
2

23

2 11 15lim
3 5 12x

x x
x x→−

+ +
+ −

 2.2 
2

31

2 5 10lim
1x

x x
x→

+ −
−

 

2.3 
3

21

3 2lim
4 3x

x x
x x→

− +
− +

 2.4 
2

32

3 2 1lim
8x

x x
x→

+ +
−

2.5 
4 2

41

1lim
1x

x x x
x→−

− + +
−

 2.6 
2

41

2 3 1lim
1x

x x
x→

− +
−

 

2.7 
2

22

3lim
3 3x

x x
x x→

− +
+ −

 2.8 
2

22

2lim
4 4x

x x
x x→−

+
+ +

 

2.9 
2

21

1lim
3 2x

x
x x→−

−
+ +

 2.10 
2

34

3 7 4lim
64x

x x
x→−

+ −
+

 

2.11 
2

25

4 19 5lim
2 11 5x

x x
x x→−

+ −
+ +

 2.12 
3 2

31

1lim
2x

x x x
x x→

− + −
+ −

 

2.13 
2

21

2 1lim
2 7 5x

x x
x x→

− +
− +

 2.14 
3

22

8lim
2 9 10x

x
x x→

−
− +

 

2.15 
2

22

9 17 2lim
2x

x x
x x→−

+ −
+

 2.16 
3

3 21

2lim
1x

x x
x x x→

+ −
− − +

 

2.17 
3 2

20

4 2 5lim
3 7x

x x x
x x→

− +
+

 2.18 
4 2

21

4 5 1lim
1x

x x
x→

− +
−

 

2.19 
2

23

3 5 1lim
5 6x

x x
x x→

+ −
− +

 2.20 
2

35

30lim
125x

x x
x→−

− −
+

 

2.21 
2

34

3 28lim
64x

x x
x→

+ −
−

 2.22 
1

2

3

2 1
4

8 1lim
x

x
x→

−
−

 

2.23 
2

24

3 28lim
4x

x x
x x→

+ −
−

 2.24 
2

22

3 11 10lim
5 14x

x x
x x→−

+ +
− +

 

2.25 
2

22

4lim
3 10x

x
x x→−

−
+ −

 2.26 
2

29

3lim
4 5 1x

x x
x x→

+
− +

 

2.27 
2

26

2 11 6lim
3 20 12→

− −
− +x

x x
x x

 2.28 
2

36

2 24lim
2 15 18x

x x
x x→−

+ −
+ +

 

2.29 
3

22

2 4lim
11 18x

x x
x x→

− −
− +

 2.30 
3

24

64lim
7 27 4x

x
x x→

−
− −

 



Задание №3 
Найдите указанные пределы 

 

 
 

3.1 
3 2

3 2

3 5 2lim
2 5x

x x
x x x→∞

− +
+ −

 3.2 
3

3 2

4 7lim
2 4 5x

x x
x x→∞

+
− +

 

3.3 
4 2

4 3

5 3 7lim
2 3x

x x
x x→∞

− +
+ +

 3.4 
3 2

3

7 2 4lim
2 8x

x x x
x→∞

+ +
−

 

3.5 
3 2

3 2

4 28lim
5 3 1x

x x x
x x x→∞

− +
+ + −

 3.6 
2

2

3 10 3lim
2 5 3x

x x
x x→∞

+ +
+ −

 

3.7 
4 2

4

3 4lim
3 2x

x x x
x x→∞

− − +
+ −

 3.8 
2

2

2 7 3lim
5 3 4x

x x
x x→∞

+ +
− +

 

3.9 
2

2

3 1lim
3 5x

x x
x x→∞

− + +
+ −

 3.10 
3 2

3

3 10lim
7 2 1x

x x
x x→∞

− +
+ +

 

3.11 
2

2

4 5 7lim
2 10x

x x
x x→∞

+ −
− +

 3.12 
4

4 3

3 2 1lim
2x

x x
x x x→∞

+ +
− −

 

3.13 
2

2

3 2 9lim
2 4x

x x
x x→∞

− +
− +

 3.14 
2

2

3 5 7lim
3 1x

x x
x x→∞

+ −
− +

 

3.15 
3

3

2 7 2lim
3 4x

x x
x x→∞

+ −
− −

 3.16 
2

2

18 5lim
8 3 9x

x x
x x→∞

+
− −

 

3.17 
4 2

4

3 6 2lim
4 3x

x x
x x→∞

− +
+ −

 3.18 
2

2

8 4 5lim
4 3 1x

x x
x x→∞

− −
− +

 

3.19 
3

3

7 4lim
3 2x

x x
x x→∞

+
− +

 3.20 
4

2 4

1 4lim
3 2x

x x
x x x→∞

+ +
+ +

 

3.21 
3 2

3

2 7 2lim
6 4 3x

x x
x x→∞

+ −
− +

 3.22 
4

2 4

1 4lim
3 2x

x x
x x x→∞

+ −
+ +

 

3.23 
5 3

2 5

5 3 8lim
25x

x x x
x x→∞

+ −
−

 3.24 
2

2

3 14lim
7 5 1x

x x
x x→∞

+
+ −

 

3.25 
4 2

2 4

3 2 7lim
3x

x x
x x→∞

− −
+

 3.26 
4

4

3 2 8lim
3 3 5x

x x
x x→∞

+ −
+ +

 

3.27 
2 5

5

4 5 3lim
6 8x

x x
x x→∞

− −
+ +

 3.28 
3 2

3

5 7 3lim
2 2x

x x
x x→∞

+ +
+ −

 

3.29 
3

3 2

4 2 5lim
2 3 5x

x x
x x→∞

− +
+ +

 3.30 
3

2

5 3 1lim
3 5x

x x
x x→∞

− +
+ −

 



Задание №4 
Найдите указанные пределы 

 

4.1 
5

4 2

2 4lim
2 5x

x x
x x x→−∞

− +
+ −

 4.2 
4

2

3 5 5lim
2 5x

x x
x x→∞

+ −
+ +

 

4.3 
2

5

3 4lim
2 1x

x x
x x→−∞

+ +
+ −

 4.4 
6

2

3lim
8 3x

x x
x x→∞

−
− +

4.5 
3

4

2 4 2lim
5 3 1x

x x
x x→∞

+ +
+ +

 4.6 
3

4

3 4 6lim
7 5 3x

x x
x x→−∞

+ +
+ −

 

4.7 
6 2

3

3 4 3lim
2 3 5x

x x
x x→−∞

− − +
+ −

 4.8 
7 2

2

4 3lim
3 11 7x

x x x
x x→∞

+ +
+ −

 

4.9 
4 2

2

3 6 1lim
3 3 1x

x x
x x→−∞

+ +
+ −

 4.10 
3 2

2

7 5lim
1 4x

x x
x x→−∞

− +
+ −

 

4.11 
2

4 2

2 5 7lim
3 2x

x x
x x x→−∞

+ +
− +

 4.12 
3 2

2

3 4 7lim
2 7 3x

x x x
x x→∞

+ −
− +

 

4.13 
3 2

4 2

5 3 4lim
2 3 1x

x x
x x→−∞

− −
− +

 4.14 
2

4

5 3 7lim
1 2x

x x
x x→∞

− −
+ −

 

4.15 
3

2

2 3 5lim
3 4 1x

x x
x x→−∞

+ +
− +

 4.16 
2

3

6 5 2lim
4 4 1x

x x
x x→∞

− +
− +

 

4.17 
3

2

11 3lim
2 2 1x

x x
x x→−∞

+
− +

 4.18 
2

3 3

8 3 5lim
4 2 1x

x x
x x→∞

+ +
− +

 

4.19 
3 2

4 3

6 5 1lim
2 1x

x x
x x→−∞

+ −
− +

 4.20 
2

4 3

3 4 7lim
2 1x

x x
x x→∞

+ −
− +

 

4.21 
5 3

3 2

8 4 2lim
4 2x

x x
x x→−∞

− +
− +

 4.22 
2

3 2

2 7 1lim
4 3x

x x
x x→∞

− +
+ +

 

4.23 
4 3

2

5 2 8lim
2 5 5x

x x
x x→−∞

− −
− +

 4.24 
4 3

2

5 2 1lim
5 1x

x x
x x→∞

− +
− +

 

4.25 
4 2

3

3 2 8lim
8 4 2x

x x
x x→−∞

+ −
− +

 4.26 
4

2

3 2 4lim
3 4 1x

x x
x x→∞

+ −
− + +

 

4.27 
3

2

7 2 4lim
2 5 10x

x x
x x→−∞

− +
+ −

 4.28 
3 2

2

4 5 3lim
3 11x

x x x
x x→∞

+ −
+ −

 

4.29 
2

4

2 10 2lim
3 5x

x x
x x→−∞

+ +
− +

 4.30 
3

2

7 3 4lim
2 3 9x

x x
x x→−∞

+ −
+ +

 

 
 



Задание №5 
Найдите указанные пределы 

 

 

5.1 
2

3 2

2 3 5lim
7 2 1x

x x
x x→∞

+ −
− +

 5.2 
2

4

3 7 2lim
2 4x

x x
x x→−∞

− +
+ −

 

5.3 
4

2

7 3 4lim
3 2 4x

x x
x x→∞

− +
− +

 5.4 
2

4 2

2 7lim
3 5 10x

x x
x x→∞

− +
− +

 

5.5 
3 2

2

4 2lim
3x

x x x
x x→−∞

− +
−

 5.6 
4

2

3 2 1lim
3 2 5x

x x
x x→∞

− +
+ −

 

5.7 
2

4 2

2 4 2lim
3 9x

x x
x x→∞

− +
+ −

 5.8 
2

3

5 4 2lim
4 2 5x

x x
x x→−∞

− +
+ −

 

5.9 
3 2

2

2 3 2lim
7 1→∞

− +
+ +x

x x x
x x

 5.10 
2

5 3

3 7 5lim
4 3 2x

x x
x x→−∞

− +
− +

 

5.11 
5 4 3

2

7 6lim
2 6 1x

x x x
x x→∞

+ −
+ +

 5.12 
2

4

4 3 2lim
3 5x

x x
x x→−∞

− −
+

 

5.13 
4

3 2

7 3lim
2 3 5x

x
x x→−∞

−
+ −

 5.14 
4 3

2

8 7 3lim
3 5 1x

x x
x x→∞

+ −
− +

 

5.15 2

3 7lim
2 3 4x

x
x x→∞

+
− +

 5.16 
32 3 1lim
7 5x

x x
x→−∞

− +
+

 

5.17 4 3

10 7lim
3 2 1x

x
x x→∞

−
+ +

 5.18 
4 2

2

5 3lim
1 2 3x

x x
x x→−∞

−
+ +

 

5.19 3 2

5 3lim
4x

x
x x x→∞

+
− −

 5.20 
4

2

3 5lim
2 3 7x

x x
x x→−∞

+
− −

 

5.21 
2

4 2

2 5 3lim
3 2x

x x
x x x→∞

− +
− +

 5.22 
5 3

2

2lim
4 3 6x

x x
x x→−∞

−
+ −

 

5.23 2 3

1 3lim
4 5x

x
x x x→∞

+
− +

 5.24 
2

3

2 3lim
16x

x x
x→−∞

− −
−

 

5.25 
2

3

4 10 7lim
2 3x

x x
x x→∞

− +
−

 5.26 
3

5 3

2 3 1lim
4x

x x
x x→−∞

− +
+

 

5.27 7 5

2 13lim
3 4x

x
x x x→∞

−
− −

 5.28 
2

3 2

2 3 1lim
2 5x

x x
x x→−∞

− +
+ +

 

5.29 
3

2

81lim
3 4 2x

x
x x→∞

−
+ +

 5.30 3

7 4lim
3 5 1x

x
x x→−∞

+
− +

 



Задание №6 
Найдите указанные пределы 

 

6.1 
2

3

12lim
2 4x

x x
x x→

+ −
− − −

 6.2 
24

12 4lim
2 8x

x x
x x→−

+ − −
+ −

 

6.3 
23

10 4lim
2 21x

x x
x x→−

+ − −
− −

 6.4 
22

2 6lim
6x

x x
x x→−

− − +
− −

 

6.5 
21

3 2 4lim
3 4 1x

x x
x x→

+ − +
− +

 6.6 
2

2

3 2lim
5 1x

x x
x x→

− +
− − +

 

6.7 
2

1

3 4 1lim
3 5 3x

x x
x x→−

+ +
+ − +

 6.8 
2

4

2 9 4lim
5 3x

x x
x x→

− +
− − −

 

6.9 
25

2 1 6lim
2 7 15x

x x
x x→

+ − +
− −

 6.10 
25

3 17 2 12lim
8 15x

x x
x x→−

+ − +
+ +

 

6.11 
2

20

2 2lim
1 1x

x

x→

+ −

+ −
 6.12 

0

7 7lim
7x

x x
x→

− − +  

6.13 
0

3lim
1 1x

x
x x→ + − −

 6.14 
4

2 1 3lim
2 2x

x
x→

+ −
− −

 

6.15 
1

5 2lim
8 3x

x
x→−

+ −
− −

 6.16 
5

4 3lim
1 2x

x
x→

+ −
− −

 

6.17 
7

3 2lim
2 3x

x
x→

− −
+ −

 6.18 23

4 3 3lim
9x

x
x→

− −
−

 

6.19 
23

5 1 4lim
2 15x

x
x x→

+ −
+ −

 6.20 
2

20

2 4lim
3x

x
x→

− +  

6.21 
2

20

4 2lim
16 4x

x

x→

+ −

+ −
 6.22 0

3lim
5 5x

x
x x→ − − +

 

6.23 
9

2 7 5lim
3x

x
x→

+ −
−

 6.24 
4

2lim
6 1 5x

x
x→

−
+ −

 

6.25 
3

3

27lim
3x

x
x x→

−
−

 6.26 
2

3 20

1 3 1lim
x

x
x x→

+ −
+

 

6.27 
34

20 4lim
64x

x
x→−

+ −
+

 6.28 
2

1

3 2lim
8 3x

x
x→

−
+ −

 

6.29 
20

9 3lim
x

x
x x→

+ −
+

 6.30 
32

4 1 3lim
8x

x
x→

+ −
−

 



Задание №7 
Найдите указанные пределы 

 

7.1 
34lim

8

x

x

x
x

−

→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 7.2 
2 3

lim
1

x

x

x
x

−

→∞

⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 

7.3 
42lim

1 2

x

x

x
x

−

→∞

⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 7.4 
2 31lim

x

x

x
x

−

→∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠

7.5 
52 5lim

2 1

x

x

x
x→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 7.6 
53lim
x

x

x
x

−

→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠

 

7.7 
1 22lim

1

x

x

x
x

+

→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 7.8 
43lim

1

x

x

x
x

−

→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 

7.9 
32lim

2 3

x

x

x
x→∞

⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 7.10 
2 17lim

−

→∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠

x

x

x
x

 

7.11 
3 21lim

4

x

x

x
x

+

→∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 7.12 
22 1lim

2 1

x

x

x
x

+

→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 

7.13 
2 32lim

1

x

x

x
x

−

→∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 7.14 
5

lim
3

x

x

x
x

−

→∞

⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 

7.15 
23 4lim

3 2

x

x

x
x→∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 7.16 
3 12 1lim

2 4

x

x

x
x

−

→∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 

7.17 
32 4lim

2

x

x

x
x

−

→∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠

 7.18 
3 45lim
x

x

x
x

+

→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠

 

7.19 
4 27lim

1

x

x

x
x

−

→∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 7.20 
4 22lim
x

x

x
x

−

→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠

 

7.21 2 3lim
5 3

x

x

x
x→∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 7.22 
31lim

2

x

x

x
x→∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 

7.23 
24 1lim

4 1

x

x

x
x→∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 7.24 
23 4lim

3

x

x

x
x

−

→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠

 

7.25 2 1lim
2 4

x

x

x
x

−

→∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 7.26 
13 4lim

3 5

x

x

x
x

+

→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 

7.27 1 2lim
3 2

x

x

x
x

−

→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 7.28 
23lim

3 2

x

x

x
x

−

→∞

⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 

7.29 
3 2

lim
1

x

x

x
x

−

→∞

⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 7.30 
14 2lim

1 2

x

x

x
x

+

→∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 



Задание №8 
Найдите указанные пределы 

 

8.1 
12 3lim

5 7

x

x

x
x

+

→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 8.2 2 1lim
1

x

x

x
x→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 

8.3 
31lim

2 1

x

x

x
x→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 8.4 
3 12 1lim

4 1

x

x

x
x

−

→−∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

8.5 
45 8lim

2

x

x

x
x

+

→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 8.6 
2 11lim

3 1

x

x

x
x

+

→−∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 

8.7 
42 1lim

1

x

x

x
x→−∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 8.8 
51lim

2 3

x

x

x
x→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 

8.9 
33lim

2 3

x

x

x
x

+

→−∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 8.10 
12 1lim

3 1

x

x

x
x

−

→−∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 

8.11 
35 3lim

4

x

x

x
x

+

→∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 8.12 
32 3lim

7 4

x

x

x
x

+

→−∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 

8.13 
25lim

3 4

x

x

x
x→−∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 8.14 
33lim

4 5

x

x

x
x→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 

8.15 
52lim

3 1

x

x

x
x→−∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 8.16 
13 4lim

6

x

x

x
x

−

→−∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 

8.17 
32lim

3 10

x

x

x
x→∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 8.18 
6 12 3lim

4

x

x

x
x

+

→−∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 

8.19 
2 13lim

3 1

x

x

x
x

−

→−∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 8.20 
56 5lim

5

x

x

x
x→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 

8.21 
4 13 7lim

4

x

x

x
x

−

→−∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 8.22 
3 21lim

4 5

x

x

x
x

+

→∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 

8.23 
25 7lim

6

x

x

x
x→−∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 8.24 
6 13 4lim

2

x

x

x
x

+

→∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 

8.25 1 2lim
3

x

x

x
x

−

→∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 8.26 
7 34 3lim

5

x

x

x
x

−

→−∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 

8.27 
2 13 1lim

2 5

x

x

x
x

−

→−∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 8.28 
52lim

2 10

x

x

x
x→∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 

8.29 
23lim

9 4

x

x

x
x→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 8.30 
3 25lim

4 2

x

x

x
x

−

→−∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 

 



Задание №9 
Найдите указанные пределы 

 

9.1 20

1 cos8lim
3x

x
x→

−  9.2 
0

sin 3 sinlim
5x

x x
x→

−  

9.3 20

cos cos5lim
2x

x x
x→

−  9.4 
0

3lim
2sinx

tg x
x→

  

9.5 20

sinlim
3x

tgx x
x→

−  9.6 
0

arcsin 5lim
sin 3x

x
x→

 

9.7 ( )
1

lim 1
2
π

→
−

x

xx tg  9.8 
2

1 sinlim
2x

x
xπ π→

−
−

 

9.9 30

2 sin 2lim
→

−
x

tg x x
x

 2.10 
2

0

1 coslim
x

x
xtgx→

−  

9.11 
0

1 1lim
sinx tgx x→

⎛ ⎞
−⎜ ⎟

⎝ ⎠
 9.12 

2 2

20

sin 3 sinlim
x

x x
x→

−  

9.13 
0

sin 7 sin 3lim
sinx

x x
x x→

+  9.14 20

1 cos5lim
2x

x
x→

−  

9.15 20

cos 2 cos 4lim
3x

x x
x→

−  9.16 
0

2lim
3x

arctg x
tg x→

 

9.17 30

3 sin 3lim
2→

−
x

tg x x
x

 9.18 
4

1 sin 2lim
4x

x
xπ π→

−
−

 

9.19 
3

20

cos 4 cos 4lim
3x

x x
x→

−  9.20 
0

1 1lim
sin 2 2x x tg x→

⎛ ⎞
−⎜ ⎟

⎝ ⎠
 

9.21 
2 2

20

cos cos 2lim
x

x x
x→

−  9.22 20

arcsin 5lim
x

x
x x→ −

 

9.23 
2

0

1 cos 2lim
arcsinx

x
x x→

−  9.24 
0

1 cos 4lim
sinx

x
x x→

−  

9.25 20

cos5 coslim
4x

x x
x→

−  2.26 
0

sin 5 sinlim
arcsinx

x x
x→

+  

9.27 ( )2
2

2

1 sinlim
x

x
xπ π→

−

−
 9.28 

( )
2

2lim
x

x tgx
π

π

→
−  

9.29 
0

7lim
sin sin 7x

x
x x→ +

 9.30 
3

20

cos coslim
5x

x x
x→

−  



Задание №10 
Докажите, что функции ( )f x  и ( )xϕ  при 0x→  являются бесконечно 

малыми одного порядка малости 
 

 

10.1 ( ) ( ) 2cos7 cos , 2f x x x x xϕ= − =  10.2 ( ) ( ) 21 cos , 3f x x x xϕ= − =  

10.3 ( ) ( )sin8 sin , 4f x x x x xϕ= + =  10.4 ( ) ( )2 , arcsinf x tg x x xϕ= =  

10.5 ( ) ( ) 2cos3 cos , 7f x x x x xϕ= − =  10.6 ( ) ( )9 3, 2f x x x xϕ= + − =  

10.7 ( ) ( )2 21 cos 2 , 6f x x x x xϕ= + − =  10.8 ( ) ( ) 33 5
42 , x
xf x x xϕ −= =  

10.9 ( ) ( )sin sin 5 , 2f x x x x xϕ= + =  10.10 ( ) ( )2 23
2 , 7x
xf x x xϕ+= =  

10.11 ( ) ( )sin 3 sin , 5f x x x x xϕ= − =  10.12 ( ) ( )2 24
5 1,x x
x xf x xϕ+ −= =  

10.13 ( ) ( )sin8 , arcsin 5f x x x xϕ= =  10.14 ( ) ( )3
1 4,x x
x xf x xϕ− += =  

10.15 ( ) ( )sin 3 sin , 10f x x x x xϕ= + =  10.16 ( ) ( ) 21 cos 2, 8f x x x xϕ= − =  

10.17 ( ) ( )sin 3 sin , 3f x x x x xϕ= + =  10.18 ( ) ( )2 2 4sin 4 ,f x x x x xϕ= = −  

10.19 ( ) ( ) ( )3 2, sinf x x x x x xϕ= − = −  10.20 ( ) ( )4 , 3f x x x xϕ= + =  

10.21 ( ) ( )1 1, arcsin 5f x x x xϕ= + − =
 

10.22 ( ) ( )2 23 , 4f x arctg x x xϕ= =  

10.23 ( ) ( ) ( )2sin 5 , 7f x x x x xϕ= + = −  10.24 ( ) ( )arcsin 2 , 8f x x x xϕ= =  

10.25 ( ) ( ) ( )2 4sin 2 , 8f x x x x x xϕ= − = −  10.26 ( ) ( )9 3, 2f x x x xϕ= − − =  

10.27 ( ) ( )3 2cos cos , sinf x x x x xϕ= − =
 

10.28 ( ) ( ) 2cos 4 1, 3f x x x xϕ= − =  

10.29 ( ) ( )1 cos 4 , sin 2f x x x x xϕ= − =  10.30 ( ) ( ) ( )2 22 , 2f x tg x x x x xϕ= + = +  



Задание №11 
Найдите пределы, используя эквивалентные бесконечно малые функции 

11.1 ( )2

3 20

ln 1 3
lim

5x

x

x x→

+

−
 11.2 0

arcsin 5lim
3x

x
tg x→

 

11.3 
0

sin 7lim
2x

x
tg x→

 11.4 
3

0

1lim
3

x

x

e
tg x→

−   

11.5 20

6lim
2 3x

arctg x
x x→ −

 11.6 
0

arcsin 3lim
2x

x
x→

 

11.7 
0

sin 5lim
2x

x
arctg x→

 11.8 
( )

0

ln 1 3
lim

sin 2x

x
x→

+
 

11.9 
2

0

1lim
3

x

x

e
tg x→

−  11.10 
( )

23

sin 3
lim

5 6x

x
x x→

−

− +
 

11.11 20

cos3 coslim
2x

x x
x→

−  11.12 20

1 cos 6lim
4x

x
x→

−  

11.13 ( )0

3lim
ln 1 2x

arctg x
x→ +

 11.14 
0

arcsin 4lim
5x

x
tg x→

 

11.15 
5

0

1lim
sin 2

x

x

e
x→

−  11.16 22

( 2)lim
4x

tg x
x→−

+
−

 

11.17 32

sin( 2)lim
8x

x
x→−

+
+

 11.18 
0

arcsin 2lim
4x

x
tg x→

 

11.19 
3

4

64lim
( 4)x

x
tg x→

−
−

 11.20 20

cos 2 cos 4lim
3x

x x
x→

−  

11.21 ( )3

30

ln 1 4
lim

2x

x

x→

+
 11.22 0

5lim
2x

arctg x
tg x→

 

11.23 ( )0

sin 3lim
ln 1 2x

x
x→ +

 11.24 
0

arcsin 8lim
4x

x
tg x→

 

11.25 
5

0

1lim
3

x

x

e
tg x→

−  11.26 
( )

0

ln 1 4
lim

sin 2x

x
x→

+
 

11.27 ( )
33

sin 3
lim

27x

x
x→

−
−

 11.28 ( )
25

5
lim

25x

tg x
x→−

+
−

 

11.29 20

1 cos8lim
2x

x
x→

−  11.30 ( )
0

ln 1 5
lim

sin 3x

x
x→

+
 



Задание №12 
Найдите указанные пределы 

 

12.1 
2

22

2 3 2lim
3 2 8→

− −
− −x

x x
x x

 12.2 
2

21

3 5 2lim
2 1x

x x
x x→

− +
− −

 

12.3 
2

22

10 3 8lim
3 8 4x

x x
x x→

− −
− +

 12.4 
2

21

2 3lim
3 4x

x x
x x→

− −
− −

12.5 
2

23

7 12lim
2 11 15x

x x
x x→

− −
− +

 12.6 
2

23

3 8 3lim
6x

x x
x x→−

− −
+ −

 

12.7 
2

25

2 17 35lim
20x

x x
x x→

− +
− −

 12.8 
2

21

2 1lim
4 3x

x x
x x→

− −
− −

 

12.9 
2

21

2 16 1lim
3 5 2x

x x
x x→−

− +
+ −

 12.10 
2

21

3 2 1lim
1x

x x
x→−

+ −
−

 

12.11 
2

21

2 3lim
3 2→

+ −
− −x

x x
x x

 12.12 
2

21

4 2 3lim
2x

x x
x x→

+ −
+ −

 

12.13 
2

23

3 10 5lim
2 3x

x x
x x→

+ +
− −

 12.14 
2

25

3 14 5lim
2 9 5→

− −
− −x

x x
x x

 

12.15 
2

22

3 6 2lim
5 6x

x x
x x→−

− +
+ +

 12.16 
2

22

4 9 2lim
3 10x

x x
x x→−

+ +
− −

 

12.17 
2

21

5 4 1lim
6 7x

x x
x x→−

+ +
− −

 12.18 
2

23

6lim
2 3 7x

x x
x x→−

+ −
+ −

 

12.19 
2

22

5 6lim
3 4 3x

x x
x x→

− +
− −

 12.20 
2

25

6 5lim
2 7 18x

x x
x x→

− +
− −

 

12.21 
2

24

12lim
4 3x

x x
x x→

− −
− +

 12.22 
2

22

4 7 2lim
7 10x

x x
x x→

− −
− +

 

12.23 
2

23

12lim
16x

x x
x→−

− −
+

 12.24 
2

21

3 4lim
2 3x

x x
x x→

+ +
+ −

 

12.25 
2

21

2 3 2lim
4 3 1x

x x
x x→

− +
− −

 12.26 
2

21

3 2lim
2 3x

x x
x x→

+ −
− +

 

12.27 
2

22

2 3 1lim
3 7 2x

x x
x x→

+ −
− +

 12.28 
2

22

3 10 8lim
2 3 2x

x x
x x→

− +
− −

 

12.29 
2

21

3 2 5lim
5 4x

x x
x x→−

− −
+ +

 12.30 
2

23

2 3 9lim
3 5 10x

x x
x x→

− −
− −

 

 



ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ДОМАШНИЕ ЗАДАНИЯ 
ПОВЫШЕННОГО УРОВНЯ СЛОЖНОСТИ 

Задание №13 
Докажите, что lim nn

a a
→∞

= , (укажите ( )N ε ) 

 

13.1 
3 2 3,
2 1 2n
na a
n
−

= =
−

 13.2 
7 4 7,
2 1 2n
na a
n
+

= =
+

 

13.3 
4 1 , 2
2 1n
na a
n
−

= =
+

 13.4 
2 5 2,
3 1 3n
na a
n
−

= =
+

 

13.5 
7 1, 7

1n
na a
n
−

= =
+

 13.6 
2

2

4 1 4,
33 2n

na a
n

+
= =

+
 

13.7 
3

3

9 1,
21 2n

na a
n

−
= = −

+
 13.8 

4 3 , 2
2 1n
na a
n
−

= =
+

 

13.9 
2

2

1 2 1,
22 4n

na a
n

−
= = −

+
 13.10 

5 , 5
1n
na a

n
= − = −

+
 

13.11 
1 1,

1 2 2n
na a
n

+
= = −

−
 13.12 

2 1 2,
3 5 3n
na a
n
+

= =
−

 

13.13 
2

2

1 2 , 2
3n
na a

n
−

= = −
+

 13.14 
2

2

3 , 3
2n
na a
n

= = −
−

 

13.15 
1,

3 1 3n
na a
n

= =
−

 13.16 
3

3

3 , 3
1n

na a
n

= =
−

 

13.17 
4 2 2,
1 3 3n

na a
n

+
= = −

−
 13.18 

5 15 , 5
6n
na a
n

+
= = −

−
 

13.19 
2

2

3 1,
21 2n

na a
n

−
= = −

+
 13.20 

2 1 2,
2 3 3n
na a
n

−
= = −

−
 

13.21 
3 1 3,
5 1 5n
na a
n
−

= =
+

 13.22 
4 3 , 2
2 1n
na a
n
−

= =
+

 

13.23 
2

2

1 2 1,
22 4n

na a
n

−
= = −

+
 13.24 

5 1 1,
10 3 2n
na a
n
+

= =
−

 

13.25 
2 2 1,
3 4 2n

na a
n

−
= = −

+
 13.26 

23 4 , 4
2n

na a
n

−
= =

−
 

13.27 
1 3 , 3
6n
na a
n

+
= = −

−
 13.28 

2 3 , 2
5n

na a
n
+

= =
+

 

13.29 
2

2

3 2 3,
44 1n

na a
n
+

= =
−

 13.30 
2

2

2 3 3,
54 5n

na a
n

−
= = −

+
 

 



Задание № 14 
Вычислите пределы числовых последовательностей 

 
 

14.1 ( )( ) ( )( )( )lim 2 1 1 3
n

n n n n
→∞

+ + − − +  14.2 ( )3 3 3lim 8 2 1
n

n n n
→∞

+ + − −

14.3 ( ) ( ) ( )( )( )2 2 2 2lim 1 2 1 2
n

n n n n
→∞

+ + − − −  14.4 ( )lim ( 1)( 2)
n

n n n n n
→∞

− + +

14.5 ( )3 3lim ( 1)( 2) 3 2
n

n n n n n
→∞

+ + − − −  14.6 ( )3 3lim 5
n

n n n n
→∞

− −  

14.7 ( )2 2 4lim ( 1)( 4) 9
n

n n n
→∞

+ − − − 14.8 ( )( )33 2 6 83lim 4 1
n
n n n n

→∞
+ − −

14.9 
5 4 2( 9) ( 1)( 5)

lim
n

n n n n
n→∞

+ − − +  14.10 
4 2 6( 1)( 1) 1

lim
n

n n n
n→∞

+ − − −

14.11 ( )3 3lim 4
n

n n
→∞

+ −  14.12 ( )2 2lim 1 1
n
n n n

→∞
+ + −  

14.13 
3 2 4( 1)( 3) ( 2)

lim
2n

n n n n
n→∞

+ + − +  14.14 
3( 1) ( 1)( 3)

lim
n

n n n n
n→∞

+ − − −

14.15 
5 28 ( 2 )

lim
n

n n n n
n→ ∞

− − +  14.16 ( )3 23 3lim ( 1)
n

n n n n
→∞

− −  

14.17 ( )3 3lim 5 8 2
n

n n n
→∞

+ −  14.18 ( )2 2lim 3 2 3
n

n n n
→∞

+ − − −  

14.19 ( )lim 2 3 4
n

n n n
→∞

+ + − −  14.20 ( )2lim ( 2) 2 3
n

n n n n
→∞

+ − − +

14.21 ( )2lim ( 2) 3
n
n n n n

→∞
− − −  14.22 ( )2lim 3 2

n
n n n

→∞
− + −  

14.23 ( )3 32 3 3lim 5 3
n
n n n

→∞
+ − +  14.24 ( )lim ( 5)

n
n n n

→∞
+ −  

14.25 ( ) ( )( )2 23 3lim 2 3
n

n n
→∞

+ − −  14.26 ( )( )2 4 5lim 1 8
n
n n n n

→∞
− − −

14.27 ( )lim ( 1)
n

n n n
→∞

− −  14.28 ( )lim 2 3
n

n n n
→∞

+ − −

14.29 ( )4 4lim 3 2
n
n n n

→∞
+ − −  14.30 ( )2lim 9 6 7 3

n
n n n

→∞
+ − −  



Задание № 15 
Вычислите пределы числовых последовательностей 

 
 

15.1 
3 2 84

2

5 9 1lim
( ) 7n

n n n
n n n n→∞

+ +

+ − +
 15.2 

2

3 3 54

1 1lim
3 3 1n

n n
n n→∞

− − +

+ + +
 

15.3 
3

3 3

1 1lim
1 1n

n n
n n→∞

+ − −

+ − −
 15.4 

3 2 3

124

1 7lim
1n

n n
n n n→∞

− +

+ + −
 

15.5 
3 3

5

3 1 125lim
n

n n n
n n→∞

− − +
−

 15.6 
3 6 25

24

27lim
( ) 9n

n n n n
n n n→∞

− +

+ +
 

15.7 
2

34 44

2 2lim
4 1 1n

n n
n n→∞

+ − +

+ − −
 15.8 

4

44

2 2lim
2 2n

n n
n n→∞

+ + −

+ + −
 

15.9 
3 5

6

6 1lim
4 3n

n n
n n→∞

− +

+ −
 15.10 

3 3

4

5 2 8 5lim
7n

n n
n n→∞

+ − +
+ −

 

15.11 
4 24

23

3 1 81 1lim
( ) 5n

n n n n
n n n n→∞

+ + − +

+ − +
 15.12 

2

3 5 44

3 3lim
4 1n

n n
n n→∞

+ − −

− − +
 

15.13 
5

5 5

3 3lim
3 3n

n n
n n→∞

+ − −

+ + −
 15.14 

23

84

9lim
3 9 1n

n n
n n→∞

−

− +
 

15.15 
3 3

3 54

4 1 27 4lim
n

n n
n n n→∞

+ − +

− +
 15.16 

843

2

7 81 1lim
( 4 ) 5n

n n n
n n n→∞

− −

+ −
 

15.17 
3 33 2

54

7 4lim
5n

n n
n n→∞

− + +

+ +
 15.18 

6

6 6

4 4lim
6 6n

n n
n n→∞

+ + −

+ − −
 

15.19 
2 34

3 6 3

4lim
1 5n

n n
n n n→∞

−

+ + −
 15.20 

3 3

5 54

3 8 3lim
4 5n

n n
n n→∞

+ − +

+ − +
 

15.21 
44

2

11 25 81lim
( 7 ) 1n

n n n
n n n n→∞

+ −

− − +
 15.22 

3 2 2

5 7

5lim
1n

n n
n n→∞

− +

− +
 

 



Продолжение задания № 15 
 

 
1523. 

 
 

7

7 7

5 5lim
5 5n

n n
n n→∞

+ − −

+ + −
 15.24 

3 2 2

4

2 5lim
1n

n n
n n n→∞

+ −

− − +
 

15.25 
3 3

5 57

2 2lim
2 2n

n n
n n→∞

+ − +

+ − +
 15.26 

3 6

23

71 64 9lim
( ) 11n

n n n
n n n→∞

− +

− +
 

15.27 
2

3 3 34

6 5lim
3 1n

n n
n n→∞

+ − −

+ + +
 15.28 

8

8 8

6 6lim
6 6n

n n
n n→∞

+ − −

+ + −
 

15.29 
2 3

3 6

1lim
2n

n n
n n→∞

− +

+ −
 15.30 

3 3

5 54

1 1lim
1 1n

n n
n n→∞

+ − +

+ − +
 

 
 

Задание № 16 
Вычислите пределы числовых последовательностей 

 
 

16.1 1lim
1

n

n

n
n→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 16.2 
12 3lim

2 1

n

n

n
n

+

→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 

16.3 

4
2

2

1lim
n

n

n
n→∞

⎛ ⎞−
⎜ ⎟
⎝ ⎠

 16.4 
21lim

3

n

n

n
n

+

→∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 

16.5 

2
2

2

2 2lim
2 1

n

n

n
n→∞

⎛ ⎞+
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 16.6 
22

2

3 6lim
5 1

n

n

n n
n n→∞

⎛ ⎞− +
⎜ ⎟+ +⎝ ⎠

 

16.7 
12

2

3 6 7lim
3 20 1

n

n

n n
n n

− +

→∞

⎛ ⎞− +
⎜ ⎟+ −⎝ ⎠

 16.8 
3 110lim

1

n

n

n
n

+

→∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 

16.9 
3 26 7lim

6 4

n

n

n
n

+

→∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 16.10 
2 52

2

3 4 1lim
3 2 7

n

n

n n
n n

+

→∞

⎛ ⎞+ −
⎜ ⎟+ +⎝ ⎠

 

 



Продолжение задания № 16 
 

16.11 

2
2

2

1lim
1

n

n

n n
n n

−

→∞

⎛ ⎞+ +
⎜ ⎟+ −⎝ ⎠

 16.12 
2

2

2 5 7lim
2 5 4

n

n

n n
n n→∞

⎛ ⎞+ +
⎜ ⎟+ +⎝ ⎠

 

16.13 

2

1lim
1

n

n

n
n→∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 16.14 

3
2

2

5 3 1lim
5 3 3

n

n

n n
n n→∞

⎛ ⎞+ −
⎜ ⎟+ +⎝ ⎠

 

16.15 
2 33 1lim

3 1

n

n

n
n

+

→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 16.16 

2
2

2

2 7 1lim
2 3 1

n

n

n n
n n

−

→∞

⎛ ⎞+ −
⎜ ⎟+ −⎝ ⎠

 

16.17 
43lim

5

n

n

n
n

+

→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 16.18 

323

3

1lim
1

n n

n

n
n

−

→∞

⎛ ⎞+
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 

16.19 
2 12

2

2 21 7lim
2 18 9

n

n

n n
n n

+

→∞

⎛ ⎞+ −
⎜ ⎟+ +⎝ ⎠

 16.20 
510 3lim

10 1

n

n

n
n→∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 

16.21 
12

2

3 5lim
3 5 7

n

n

n n
n n

+

→∞

⎛ ⎞−
⎜ ⎟− +⎝ ⎠

 16.22 
12 3lim

2 3

n

n

n
n

−

→∞

−⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 

16.23 

2

5lim
3

n

n

n
n

−

→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 16.24 

223

3

1lim
5

n

n

n n
n→∞

⎛ ⎞+ +
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 

16.25 
2 12

2

6 5lim
3 3

n

n

n n
n n

+

→∞

⎛ ⎞− +
⎜ ⎟+ −⎝ ⎠

 16.26 
513 3lim

13 10

n

n

n
n

−

→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 

16.27 
6lim
3

n

n

n
n→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 16.28 

23 52

2

2 2 3lim
2 2 1

n

n

n n
n n

−

→∞

⎛ ⎞+ +
⎜ ⎟+ +⎝ ⎠

 

16.29 
22

2

7 18 15lim
7 11 15

n

n

n n
n n

+

→∞

⎛ ⎞+ −
⎜ ⎟+ +⎝ ⎠

 16.30 
4 16lim

9

n

n

n
n

−

→∞

+⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 

 



Задание № 17 
Вычислите пределы функций 

 

17.1 22

3 2 2lim
4x

x
x→

− −
−

 17.2 
3

4 1lim
3 2 3x

x
x→−

+ −
− −

 

17.3 
2

20

4 2lim
9 3x

x

x→

+ −

− −
 17.4 22

6 2lim
4→−

+ −
−z

z
z

  

17.5 23

13 4lim
9x

x
x→

+ −
−

 17.6 
4

2lim
2 1 3x

x
x→

−
+ −

 

17.7 
0

9 3lim
4 2x

x
x→

− −
+ −

 17.8 
3

2 3 3lim
2 1x

x
x→

+ −
− +

 

17.9 
2

20

9 3lim
4 2n

n

n→

+ −

− −
 17.10 

2

4

5 9lim
2 1 3m

m
m→

− +
+ −

 

17.11 23

5 1 4lim
9x

x
x→

+ −
−

 17.12 
0

4 3 4 3lim
7x

x x
x→

+ − −  

17.13 22

5 1 3lim
2x

x
x x→

− −
−

 17.14 
1

5 4 3lim
2 1 1x

x
x→

+ −
− −

 

17.15 
3

2

8lim
4 1 3x

x
x→

−
+ −

 17.16 
5

1 2lim
2 1 3b

b
b→

− −
− −

 

17.17 20

9 3lim
3x

x
x→

+ −
+

 17.18 22

3 10 4lim
4a

a
a→

+ −
−

 

17.19 
2

3

9lim
4 3 3m

m
m→

−
− −

 17.20 
2

7

49lim
2 11 5x

x
x→

−
+ −

 

17.21 
2

21

1 3 2lim
z

z
z z→

+ −
−

 17.22 
3

2 2 2lim
1 2x

x
x→

− −
+ −

 

17.23 25

1 3 2 6lim
5t

t t
t t→

+ − +
−

 17.24 
3

2

8lim
2 2x

x
x→

−
−

 

17.25 
4

6 1 5lim
2m

m
m→

+ −
−

 17.26 
3

1 2lim
2 3 3z

z
z→

− −
+ −

 

17.27 
9

3lim
2 2 4x

x
x→

−
− −

 17.28 
2

20

9 3lim
25 5x

x

x→

+ −

+ −
 

17.29 
0

3 3lim
5n

n n
n→

− − +  17.30 
4

4lim
5 5 5a

a
a→

−
+ −

 



Задание № 18 
Вычислите пределы числовых последовательностей 

 

18.1 
1 3 5 7 ... (2 1) 2 1lim

1 2n

n n
n→∞

+ + + + + − +⎡ ⎤−⎢ ⎥+⎣ ⎦
 18.2 

( ) ( )
( ) ( )

3 1 ! 3 1 !
lim

3 ! 1n

n n
n n→ ∞

− + +
−

 

18.3 
( )1 2 3 4 ... 2 1 2

lim
n

n n
n→∞

− + − + + − −
 18.4 

3 3 45 3 2lim
1 3 5 ... (2 1)n

n n
n→∞

+ − +
+ + + + −

 

18.5 2 2

1 3 5 9 11 ... (4 3) (4 1)lim
1 1n

n n
n n n→∞

− + − + + + − − −

+ + + +
 18.6 

( ) ( )
( ) ( )

2 1 ! 2 2 !
lim

2 3 ! 2 2 !n

n n
n n→ ∞

+ + +
+ − +

 

18.7 
1 5 9 13 ... (4 3) 4 1lim

1 2n

n n
n→∞

+ + + + + − +⎛ ⎞−⎜ ⎟+⎝ ⎠ 18.8 4

1 2 3 ...lim
9 1n

n
n→∞

+ + + +

+
 

18.9 
2 5 4 7 ... 2 (2 3)lim

3n

n n
n→∞

− + − + + − +
+

 18.10 2

3 6 9 ... 3lim
4n

n
n→∞

+ + + +
+

 

18.11 
2

2

1 1 11 . . .
3 3 3l i m
1 1 11 . . .
5 5 5

n

n

n

→ ∞

+ + + +

+ + + +

 
18.12 

( ) ( )
( )

2 1 ! 2 2 !
lim

2 3 !n

n n
n→∞

+ + +
+

 

18.13 
5 13 3 2lim ...
6 36 6

n n

nn→∞

⎛ ⎞+
+ + +⎜ ⎟

⎝ ⎠
 18.14 3 3

1 2 3 4 ... 2lim
2 2n

n

n n→∞

− + − + −

+ +
 

18.15 
3 5 9 1 2lim ...
4 16 64 4

n

nn→∞

⎛ ⎞+
+ + + +⎜ ⎟

⎝ ⎠
 18.16 

( 4)! ( 2)!lim
( 3)!n

n n
n→∞

+ − +
+

 

18.17 
1 3 5 ... (2 1)lim

3n

n n
n→∞

+ + + + −⎛ ⎞−⎜ ⎟+⎝ ⎠
 18.18 2

1 2 ..lim
3n

n
n n→∞

+ + +
− +

 

18.19 2 2 2 2

1 2 3 1lim ...
n

n
n n n n→∞

−⎛ ⎞+ + + +⎜ ⎟
⎝ ⎠

 18.20 
1

1 2

2 5lim
2 5

n n

n nn

+

+ +→∞

−
+

 

18.21 
( )

4

1 4 7 ... 3 2
lim

5 1n

n

n n→∞

+ + + + −

+ +
 18.22 

1

2 7lim
2 7

n n

n nn −→∞

+
−

 

18.23 
2 4 ... 2lim

3n

n n
n→∞

+ + +⎛ ⎞−⎜ ⎟+⎝ ⎠
 18.24 

1 12 3lim
2 3

n n

n nn

+ +

→∞

+
+

 

18.25 
( )1 3 5 ... 2 1

lim
1 2 3 ...n

n
n→∞

+ + + + −
+ + + +

 18.26 
1

3 2lim
3 2

n n

n nn −→∞

−
+

 

18.27 ( )
2 4 6 ... 2lim

1 3 5 ... 2 1n

n
n→∞

+ + + +
+ + + + −

 18.28 2

1 3 5 ... (2 5)lim
5n

n
n→∞

+ + + + +
+

 

18.29 
2 2lim

1 2 3 ... 3n

n
n→∞

+⎛ ⎞−⎜ ⎟+ + + +⎝ ⎠
 18.30 ( )

2 1lim
2 7 12 ... 5 3n

n n
n→∞

+ −
+ + + + −

 



Задание № 19 
Докажите равенства  (найдите  ( )δ ε  ) 

 

19.1 
2

3

5 3lim 7
3x

x x
x→−

+ −
= −

+
 19.2 

2

1

5 4 1lim 6
1x

x x
x→

− −
=

−
 

19.3 
2

2

3 5 2lim 7
2x

x x
x→−

+ −
= −

+
 19.4 

2

3

4 14 6lim 10
3x

x x
x→

− +
=

−
 

19.5 
1
2

2

1
2

6 1lim 5
x

x x
x→−

+ −
= −

+
 19.6 

1
2

2

1
2

6 1lim 5
x

x x
x→

− −
=

−
 

19.7 
1
3

2

1
3

9 1lim 7
x

x
x→−

−
=

+
 19.8 

2

2

3 5 2lim 7
2x

x x
x→

− −
=

−
 

19.9 
1
3

2

1
3

3 2 1lim 4
x

x x
x→−

− −
= −

+
 19.10 

2

1

7 8 1lim 6
1x

x x
x→−

+ +
= −

+
 

19.11 
2

3

4 3lim 2
3x

x x
x→

− +
=

−
 19.12 

1
2

2

1
2

2 3 2lim 5
x

x x
x→

+ −
=

−
 

19.13 
1
3

2

1
3

6 5 1lim 1
x

x x
x→

− +
= −

−
 19.14 

7
5

2

7
5

10 9 7lim 19
x

x x
x→−

+ −
= −

+
 

19.15 
7
2

22 13 21 1lim
2 7 2x

x x
x→−

+ +
= −

+
 19.16 

5
2

22 9 10 1lim
2 5 2x

x x
x→

− +
=

−
 

19.17 
1
3

2

1
3

6 1lim 5
x

x x
x→

+ −
=

−
 19.18 

1
2

2

1
2

6 75 39lim 81
x

x x
x→−

− −
= −

+
 

19.19 
2

11

2 21 11lim 23
11x

x x
x→

− −
=

−
 19.20 

2

5

5 24 5lim 26
5x

x x
x→

− −
=

−
 

19.21 
2

7

2 15 7lim 13
7x

x x
x→−

+ +
= −

+
 19.22 

2

4

2 6 8lim 10
4x

x x
x→−

+ −
= −

+
 

19.23 
1
3

26 1 5lim
3 1 3x

x x
x→−

− −
= −

+
 19.24 

2

5

2 15lim 8
5x

x x
x→−

+ −
= −

+
 

19.25 
2

8

3 40 128lim 8
8x

x x
x→

− +
=

−
 19.26 

2

10

5 51 10lim 49
10x

x x
x→

− +
=

−
 

19.27 
1
2

2

1
2

2 5 2lim 3
x

x x
x→

− +
= −

−
 19.28 

2

6

3 17 6lim 19
6x

x x
x→−

+ −
= −

+
 

19.29 
1
3

2

1
3

3 17 6lim 19
x

x x
x→

+ −
=

−
 19.30 

1
5

2

1
5

15 2 1lim 8
x

x x
x→−

− −
= −

+
 



Задание № 20 
Докажите, что функция ( )f x  непрерывна в точке 0x  (найдите ( )δ ε ) 

 
 

20.1 2
0( ) 3 1, 6f x x x= − =  20.2 2

0( ) 4 2, 5f x x x= − =  

20.3 2
0( ) 3 5, 2f x x x= − =  20.4 2

0( ) 3 6, 3f x x x= − =  

20.5 2
0( ) 3 5, 2f x x x= − + =  20.6 2

0( ) 3 7, 3f x x x= − =  

20.7 2
0( ) 3 12, 2f x x x= − + =  20.8 2

0( ) 3 1, 2f x x x= − − =  

20.9 2
0( ) 5 9, 3f x x x= − + =  20.10 2

0( ) 4 8, 4f x x x= − − =  

20.11 2
0( ) 3 5, 5f x x x= − − =  20.12 2

0( ) 2 7, 6f x x x= − − =  

20.13 2
0( ) 2 6, 7f x x x= − =  20.14 2

0( ) 2 5, 8f x x x= − =  

20.15 2
0( ) 4 4, 2f x x x= − =  20.16 2

0( ) 5 3, 4f x x x= + = −  

20.17 2
0( ) 3 3, 7f x x x= + =  20.18 2

0( ) 4 6, 1f x x x= − + = −  

20.19 2
0( ) 3 6, 3f x x x= − =  20.20 2

0( ) 2 3, 4f x x x= − = −  

20.21 2
0( ) 2 4, 3f x x x= − − = −  20.22 2

0( ) 3 6, 1f x x x= + =  

20.23 2
0( ) 4 6, 3f x x x= − − =  20.24 2

0( ) 5 3, 2f x x x= − − =  

20.25 2
0( ) 3 4, 3f x x x= − − =  20.26 2

0( ) 9, 2f x x x= − − =  

20.27 2
0( ) 2 9, 4f x x x= − + =  20.28 2

0( ) 2 6, 5f x x x= − =  

20.29 2
0( ) 3 7, 4f x x x= + =  20.30 2

0( ) 5 25, 3f x x x= − − =  

 
 



Задание № 21 
Найдите указанные пределы 

 

21.1 ( )( )3

4 21

2 1 1
lim

4 5x

x x x

x x→−

− − +

+ −
 21.2 

3 2

3 22

6 12 8lim
3 4x

x x x
x x→

− + −
− +

 

21.3 
3

21

3 2lim
x

x x
x x→−

− −
+

 21.4 ( )
3

21 2

3 2lim
2x

x x

x x→−

− −

− −
 

21.5 
2

3 21

2 1lim
2 2x

x x
x x x→

− −
+ − −

 21.6 
3

21

3 2lim
2 1x

x x
x x→−

− −
+ +

 

21.7 
3

41

2 1lim
2 1x

x x
x x→−

− −
+ +

 21.8 
4

4 21

1lim
2 1x

x
x x→

−
− −

 

21.9 ( )22

3 21

2 1
lim

2 2x

x x

x x x→

− −

+ − −
 21.10 ( )22

3 21

3 2
lim

2 2x

x x

x x x→−

+ +

+ − −
 

21.11 ( )23

41

2 1
lim

2 1x

x x

x x→−

− −

+ +
 21.12 ( )22

3 23

2 3
lim

4 3x

x x

x x x→−

+ −

+ +
 

21.13 ( ) ( )3

50

1 1 3
lim
x

x x
x x→

+ − +
+

 21.14 
2

21

1lim
2 1x

x
x x→

−
− −

 

21.15 
2

21

2 1lim
2 1x

x x
x x→

− +
− −

 21.16 
3 2

3 23

4 3 18lim
5 3 9x

x x x
x x x→

− − +
− + +

 

21.17 
3

21

3 2lim
2x

x x
x x→−

− −
− −

 21.18 
3 2

3 22

5 8 4lim
7 16 12x

x x x
x x x→−

+ + +
+ + +

 

21.19 
3 2

3 21

5 7 3lim
4 5 2x

x x x
x x x→−

+ + +
+ + +

 21.20 
3

2

3 2lim
2x

x x
x→

− −
−

 

21.21 
3

3 21

3 2lim
1x

x x
x x x→

− +
− − +

 21.22 
2

3 21

2 1lim
1x

x x
x x x→

− +
− − +

 

21.23 
3 2

3 21

5 3lim
1x

x x x
x x x→

+ − +
− − +

 21.24 
2

3 21

3 2lim
2 2x

x x
x x x→−

+ +
+ − −

 

21.25 
4

4 21

1lim
2 1x

x
x x→

−
− −

 21.26 
2

3 23

2 3lim
4 3x

x x
x x x→−

+ −
+ +

 

21.27 
3 2

3 22

5 8 4lim
4x

x x x
x x→−

+ + +
+ −

 21.28 ( ) ( )3

2 50

1 1 3
lim
x

x x
x x→

+ − +
+

 

21.29 
3 2

3 22

5 8 4lim
3 4x

x x x
x x→

− + −
− +

 21.30 
3 2

3 23

7 15 9lim
8 21 18x

x x x
x x x→−

+ + +
+ + +

 

 



Задание № 22 
Найдите указанные пределы 

22.1 
4

1 2 3lim
2x

x
x→

+ −
−

 22.2 
3 28

9 2 5lim
4x

x

x→

+ −

−
 

22.3 
1
3

13
9 3

1
3

lim
2

x

x x x→

−

+ −
 22.4 

1
2

13
4 2

1
2

lim
2

x

x x x→

−

+ −
      

22.5 
3 21

1lim
1x

x

x→

−

−
 22.6 

38

1 3lim
2x

x
x→ −

− −
+

 

22.7 
23

13 2 1lim
9x

x x
x→

+ − +
−

 22.8 
3

32

6 2lim
8x

x
x→−

− +
+

 

22.9 
4

16

2lim
4x

x
x→

−
−

 22.10 
70

1 1lim
x

x x
x→

+ − −  

22.11 
1
4

13
16 4

1
4

lim
2

x

x x x→

−

+ −
 22.12 

3 3

3 20 5

27 27lim
x

x x

x x→

+ − −

+
 

22.13 
38

9 2 5lim
2x

x
x→

+ −
−

 22.14 
3 2

3 2 30

8 3 2lim
x

x x

x x→

+ − −

+
 

22.15 ( )2

0

1 2 1
lim
x

x x x
x→

− + − +
 22.16 

3

3 32

6 2lim
8x

x

x→−

− +

+
 

22.17 
3 2

20

8 3 2lim
x

x x
x x→

+ + −
+

 22.18 
38

9 2 5lim
2x

x
x→

+ −
−

 

22.19 
3

1

1lim
1 2x

x
x x→

−
+ −

 22.20 ( )
4

21 6
3

2l im
4

x

x

x
→

−

−

 

22.21 
3 30

1 1lim
1 1x

x x
x x→

+ − −
+ − −

 22.22 
3 24

2lim
16x

x

x→

−

−
 

22.23 
3

4

16 4lim
4 2x

x
x x→

−
+ −

 22.24 
3 3

3 40

27 27lim
2x

x x

x x→

+ − −

+
 

22.25 
3

3

9 3lim
3 2x

x
x x→

−
+ −

 22.26 
38

10 6 1lim
2x

x x
x→−

− − −
+

 

22.27 
3

2

6 2lim
2x

x
x→−

− +
+

 22.28 
3 23

13 2 1lim
9x

x x

x→

+ − +

−
 

22.29 
3

2

4 2lim
2 2x

x
x x→

−
+ −

 22.30 
( )2

30

1 2 3 1
lim
x

x x x
x→

− + − +

 



Задание № 23 
Вычислите пределы функций 

23.1 ( )
0

ln 1 sin
lim

sin 4x

x
x→

+
 23.2 20

1 cos10lim
1xx

x
e→

−

−
 

23.3 
2

0

3 5lim
sin 3x

x x
x→

−  23.4 
0

1 cos 2lim
cos7 cos3x

x
x x→

−
−

 

23.5 ( )( )0

4lim
2x

x
tg π x→ +

 23.6 ( )( )10
2

2lim
2x

x
tg π x→ +

 

23.7 
3

20

1 coslim
4x

x
x→

−  23.8 
0

arcsin 3lim
2 2→ + −x

x
x

 

23.9 ( )0

2lim
ln 1 2

x

x x→ +
 23.10 ( )( )0

2lim
sin 2 10x

arctg x
π x→ +

 

23.11 
( )
( )( )0

ln 1 7
lim

sin 7x

x
π x→

−

+
 23.12 

( )5
2

20

cos
lim

arcsin 2

π

x

x tgx
x→

+
 

23.13 
( )

0

9 ln 1 2
lim

4 3x

x
arctg x→

−
 23.14 ( )( 1)0

2

1 3 1lim
cos π xx

x
+→

− +  

23.15 20

sin 7lim
x

x
x πx→ +

 23.16 
0

4 2lim
3x

x
arctgx→

+ −  

23.17 ( )0

2sin( ( 1))lim
ln 1 2x

π x
x→

+
+

 23.18 
0

cos 2 coslim
1 cosx

x x
x→

−
−

 

23.19 
0

1 1lim
sin( ( 2))x

x
π x→

+ −
+

 23.20 30

sin(5( ))lim
1xx

x π
e→

+
−

 

23.21 
0

1 coslim
sinx

x
x x→

−  23.22 30

arcsin 2lim ln 2
2 1xx

x
−→ −

 

23.23 
4

0
2

1lim
sin( ( 1))

x

xx

e
π→

−
+

 23.24 3 20

1 coslim
( 1)xx

x
e→

−
−

 

23.25 
2 2

40

sinlim
x

x tg x
x→

−  23.26 ( )0

arcsin 2lim
ln 1x

x
e x→ − −

 

23.27 ( )0

sinlim
1 cos 2x

tgx x
x x→

−
−

 23.28 
( )2

20

ln 1
lim

1 1x

x

x→

+

− +
 

23.29 
2

0

( (1 ))
lim

ln(1 )

x

x

tg π
x→

+
+

 23.30 
( )

( )30

2 1
lim

3 1 1

πx

x

e

x→

−

+ −
 



Задание № 24 
Вычислите пределы функций 

 

24.1 
2

1

1lim
lnx

x
x→

−
 24.2 

2

1

1 1lim
lnx

x x
x→

− + −
 

24.3 2

1 coslim
sin 7x π

x
x→

+  24.4 ( )4
2

1 sin 2lim
4πx

x
π x→

−

−
 

24.5 21

1 coslim
x

πx
tg πx→

+  24.6 
4

lnlim
cos 2πx

tgx
x→

 

24.7 
2

3lim
πx

tg x
tgx→

 24.8 lim
sin 5 sin 3

π x

x π

e e
x x→

−
−

 

24.9 
( )

2 2

4

sinlim
x π

x tg x
x π→

−

−
 24.10 ( )2

2

ln 9 2
lim

sin 2x

x

πx→

−
 

24.11 
2

1

1 1lim
x

x x
tgπx→

− + −  24.12 ( )
24

2 2

1 2lim
2 2 3 5 2

x

x x x x

−

→

−

− − +
 

24.13 2

cos5 cos3lim
sinx π

x x
x→

−  24.14 
3

41

1lim
1x

x
x→

−
−

 

24.15 2 242

sin 7 sin 3lim
x πx π

x x
e e→

−

−
 24.16 

2
lim

2x

tgπx
x→− +

 

24.17 
2

sin 7lim
sin8x

πx
πx→

 24.18 21 sin
lim

x

x π π x→

−
−

 

24.19 
( )

2

ln 5 2
lim

10 3 2x

x
x→

−

− −
 24.20 

3

1 2coslim
3πx

x
π x→

−
−

 

24.21 
2

1

3 3 1lim
sinx

x x
πx→

− + −  24.22 
2

2

( 2 )lim
sin 3x

arctg x x
πx→

−  

24.23 
2 2

lim
sinx π

x π
x→

−  24.24 2

1

cos
lim

1

πx

x x→ −
 

24.25 
25 3 2

1

3 3lim
x x

x tgπx

−

→

−  24.26 
1

3 10lim
sin 3x

x
πx→

− −  

24.27 
4

2 16lim
sin

x

x πx→

−  24.28 
sin 5lim

3x π

x
tg x→

 

24.29 
2

5
2

ln 2 lnlim
sin cosπ xx

x π
x→

−  24.30 2

cos3 coslim
2x π

x x
tg x→

−  

 



Задание № 25 
Вычислите пределы функций 

25.1 
2

2

cos2 1lim
ln sinπ

x

x x→

−
 25.2 2

sin sin 4

cos
lim

x

x xx π e e→ −
 

25.3 
1
2

2

sin sin 3

(2 1)lim πx πxx

x
e e−→

−
−

 25.4 ( )
sin3

ln 2 5
lim

1πxx

x
e→

−
−

 

25.5 ( )3

2

ln 2 3
lim

sin ln( 1)x

x x

x→

− −

−
 25.6 

2 2

3

sin 6 sin 3

3

lim
log cos 6π

x x

x

e e
x→

−  

25.7 
2

2lim
sin ln( 1)x

tgx tg
x→

−
−

 25.8 
2

sin 2 2

2
lim

lnπ

x tg x

xx
π

e e
→

−  

25.9 
2

2 sin 2

lim
sin 1π

tg x x

x

e e
x

−

→

−
−

 25.10 sin 22

ln coslim
3 1xx π

x
→ −

 

25.11 ( )6
2

ln sin 3lim
6πx

x
x π→ −

 25.12 
1

31

2 7 2 5lim
1

x x

x x

+

→

+ − +
−

 

25.13 ( )
( ) ( ) ( )

2

3

s in 2 3 5 1
lim

ln 1 ln 1 ln 2x

x x x

x x→

− − − +

− − + +
 25.14 

( )
( )2s in

ln 2 c o s
lim

3 1x π x

x
→

+

−

 

25.15 
( )
( )

2

2

2
lim

cos 1x π

x π
tg x→

−
−

 25.16 ( )
2

3 3

sin

sin 5
lim

1xx π

x π x

e→

−

−
 

25.17 
( )

1
2

ln 4 1
lim

1 cos 1x

x
πx→

−

− −
 25.18 3 3 21 4 6

( 1)lim
x x x

tg x

e e→− − +

+

−
 

25.19 2

2
2

2 2

arcsin
lim

3 9

x

x x x

+

→− + + −
 25.20 

ln cos 2lim
ln cos 4x π

x
x→

 

25.21 ( )
sin

33

2 1lim
ln 6 8

πx

x x x→

−
− −

 25.22 
2 2

1lim
ln

x a

xx a
a

a
tg

−

→

−  

25.23 ( )2

ln cos 2lim
1x π π

x

x
→ −

 25.24 ( )2

ln sinlim
2πx

x
x π→ −

 

25.25 
( )

23 12

ln 3 5
lim

x xx

tg x

e e+ +→

−

−
 25.26 

( )
2 2

2 1

ln cos 2
lim

a π aπ aπxx x

x
a

x aπ
a a

→ − −

+

−
 

25.27 ( )22 4

2
lim

2

x x

x

tg e e

tgx tg

+ −

→−

−

+
 25.28 ( )

3
2cos

3 3
lim

3 1

π
x

xx π

tg
→

−

−
 

25.29 
3 2

1

1 ln 1lim
1 cosx

x
πx→

+ −
+

 25.30 
2

sin 1

sin
lim

2 2

x
π

xx π +→ −
 

 



Задание № 26 
Вычислите пределы функций 

 

26.1 
2 3

0

7 5lim
2 3

x x

x x arctg x→

−
−

 26.2 
3 2

0
lim

2arcsin sin

x x

x

e e
x x

−

→

−
−

 

26.3 
2 2

0

6 7lim
sin 3 2

x x

x x x

−

→

−
−

 26.4 
5 3

0
lim

sin 2 sin

x x

x

e e
x x→

−
−

 

26.5 
2 3

20

3 5lim
x x

x arctgx x→

−
+

 26.6 
2 3

20
lim

x x

x

e e
arctgx x→

−
−

 

26.7 
5

0

3 2lim
sin 9

x x

x x x→

−
−

 26.8 
4 2

0
lim

2 sin

x x

x

e e
arctgx x

−

→

−
−

 

26.9 
3

0

12 5lim
2arcsin

x x

x x x

−

→

−
−

 26.10 
7 2

0
lim

sin 2

x x

x

e e
x x

−

→

−
−

 

26.11 
5 7

0

3 2lim
arcsin 2

x x

x x x→

−
−

 26.12 
5

30
lim

arcsin

x x

x

e e
x x→

−
+

 

26.13 
7

0

4 2lim
3

x x

x tg x x→

−
−

 26.14 
0

lim
2 sin

x x

x

e e
tg x x

−

→

−
−

 

26.15 
2

0

10 7lim
2

x x

x tgx arctgx

−

→

−
−

 26.16 
2

0
lim

sin 3 sin 5

x x

x

e e
x x→

−
−

 

26.17 
3 2

30

7 3lim
x x

x tgx x→

−
+

 26.18 
4 2

0
lim

2 sin

x x

x

e e
tgx x→

−
−

 

26.19 
2

0

3 7lim
arcsin 3 5

x x

x x x→

−
−

 26.20 
2 5

0
lim

2sin

x x

x

e e
x tgx

−

→

−
−

 

26.21 
5 2

30

4 9lim
sin

x x

x x tgx

−

→

−
−

 26.22 
3 2

0
lim

sin 3 2

x x

x

e e
x tg x→

−
−

 

26.23 
2 3

20

5 2lim
sin sin

x x

x x x→

−
+

 26.24 
3

0
lim

sin 3 2

x x

x

e e
x tg x→

−
−

 

26.25 
3

0

9 2lim
2 7

x x

x arctg x x→

−
−

 26.26 
2

20
lim

sin

x x

x

e e
x x

−

→

−
+

 

26.27 
5 7

0

3 2lim
2

x x

x x tgx

−

→

−
−

 26.28 
2

0
lim

sin 2 sin

x x

x

e e
x x→

−
−

 

26.29 
2

20
lim

x x

x

e e
x tgx→

−
+

 26.30 
3 2

30

2 3lim
arcsin

x x

x x x→

−
+

 

 
 



Задание № 27 
Вычислите пределы функций 

 

27.1 
2

20

2lim
sin→

+ −x x

x

e e
x

 27.2 
1

2

1lim
logx

x
x→

−
 

27.3 20

1 sin cos 2lim
sinx

x x x
x→

+ −  27.4 
sin 2 sin

0
lim

x x

x

e e
tgx→

−  

27.5 
3

1

1lim
sin( 1)x

x
x→−

+
+

 27.6 
1

2 2lim
ln

x

x x→

−  

27.7 lim
ln lnx a

tgx tga
x a→

−
−

 27.8 
0

sin( ) sin( )lim
h

x h x h
h→

+ − −  

27.9 
30

1 1 sin
lim
x

tgx x
x→

+ − +
 27.10 

0

2 2lim
sin 3x

x
x→

+ −  

27.11 
0

lim
sin sin

x x

x

e e
x x

α β

α β→

−
−

 27.12 20

2lim
x h x h x

h

a a a
h

+ −

→

+ −  

27.13 20

1 sin 1lim
1xx

x x
e→

+ −

−
 27.14 

0

1 coslim
1 cosx

x
x→

−
−

 

27.15 ( )
3

2

10
lim

x x

xx

x e e

e e

−

+→

−

−
 27.16 

3

3

5 2lim
sinx

x
xπ→

+ −  

27.17 
3

1 2coslim
sin( 3 )x

x
xπ π→

−
−

 27.18 
6

2

2

2sin sin 1lim
2sin 3sin 1x

x x
x xπ→

+ −
− +

 

27.19 
2

1

1lim
sinx

x
xπ→

−  27.20 
10

lg 1lim
9 1x

x
x→

−
− −

 

27.21 
4

sin coslim
lnx

x x
tgxπ→

−  27.22 ( )
1

0

3 3lim
ln 1 1

x

x xx xe

+

→

−

+ +
 

27.23 lim
x b

x b

a a
x b→

−
−

 27.24 
20

cos 1lim
sin 2x

x
x→

−  

27.25 
2

0

1 cos 2lim
ln cos5x

x tg x
x x→

− +  27.26 ( )0
4

sin sinlim
ln ( )x

bx ax
tg axπ→

−
+

 

27.27 
0

sin 2 2sinlim
ln cos5x

x x
x x→

−  27.28 
2

3

2

1 sinlim
cosx

x
xπ→

−  

27.29 20

ln( ) ln( ) 2 lnlim
h

x h x h x
h→

+ + − −  27.30 3

3

log 1
lim
x

x
tg xπ→

−
 



Задание № 28 
Вычислите пределы функций 

 

28.1 ( )
3

2( arcsin )3

0
lim 1 ln(1 ) x x

x
x

→
− + 28.2 ( )

2cos

0
lim 3 2cos ec x

x
x −

→
−

28.3 

1
2

0

1 2lim
1 3

xx

xx

x
x→

⎛ ⎞+
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 28.4 
2cos

0

2lim 3
cos

ec x

x x→

⎛ ⎞−⎜ ⎟
⎝ ⎠

 

28.5 ( )
2

2 sin

0
lim 2 3

xarctg x

x→
−  28.6 ( )

1
2 ln cossin

0
lim 2 3

xx

x→
−  

28.7 
3

0

1 sin coslim
1 sin cos

ctg x

x

x x
x x→

⎛ ⎞+
⎜ ⎟+⎝ ⎠

α
β  28.8 

2

0

5lim 6
cos

ctg x

x x→

⎛ ⎞−⎜ ⎟
⎝ ⎠

 

28.9 
1

2sin 3

0

4lim 5
cos

x

x x→

⎛ ⎞−⎜ ⎟
⎝ ⎠  28.10 

2cos

0

2lim 3
cos

ec x

x x→

⎛ ⎞−⎜ ⎟
⎝ ⎠  

28.11 

1
3sin2

20

1 4lim
1 8

xx

xx

x
x→

⎛ ⎞+
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 28.12 
1

2

0

1 3lim
1 7

tg xx

xx

x
x→

⎛ ⎞+
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 

28.13 ( )
3

2arcsin

0
lim 2

xx

x
e

→
−  28.14 ( )

1
2 (1 cos )

0
lim 2

xx

x
e

−

→
−

π

 

28.15 ( ) 4 3sin3

0
lim 1 ln(1

x
x

x
x

→
− +  28.16 ( )

1
361

30
lim 1 ln x

x
arctg x

→
+

28.17 ( )
1

ln cos2

0
lim 1 sin 3 x

x
x

→
+  28.18 ( )

1
2ln(1 3 )2

0
lim 1 x

x
tg x +

→
+  

28.19 ( )40
lim ( )

ctgx

x
tg x

→
−π

 

 
28.20 ( )

1
2

0
lim 1 lncos tg x

x
x

→
−  

28.21 ( )
1

3ln(1 )2

0
lim 1 sin x

x
x x +

→
− π

 28.22 ( )
1

2ln(1 3 )2
20

lim 1 sin tg xx

x

+

→
−  

 
 



Продолжение задания № 28 
 

28.23 
1

3

0

1 cos2lim
1 cos5

x

x

tgx x
tgx x→

⎛ ⎞+
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 28.24 

1
3sin

0

1 sin cos2lim
1 sin cos3

x

x

x x
x x→

+⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 

28.25 ( )sin

0
lim 2

ctg xx

x
e

→
−

π

 28.26 ( ) ( )
1

2 2ln 1 ( )
3

0
lim 2

xtgx

x
e +

→
−

π

 

28.27 ( )
1

2ln(1 sin )

0
lim cos x

x
x +

→  28.28 
2

0
lim 2 cosx

x
x

→
−  

28.29 ( ) ( )
1

2 2ln 1 ( )3

0
lim 2

xtgx

x
e +

→
−

π

 28.30 ( )
2cos

3arcsin

0
lim 2 5

ec x
xx

x→
−  

 
 
 

Задание № 29 
Вычислите пределы функций 

 

29.1 
3

0

2lim
5

x

x

x
x→

+⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 29.2 
2

( 2)

0

sin 4lim
x

x

x
x

+

→

⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠

 

29.3 

2
4cos ( )3

0

1lim
π xx

x

e
x

+

→

⎛ ⎞−
⎜ ⎟
⎝ ⎠

 29.4 
( 2)

0

ln(1 )lim
6

x
x

x

x
x

+

→

+⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠  

29.5 ( ) 3

0
lim cos x

x
x +

→  29.6 ( )
4cos

0
lim

xx

x
e x

→
+  

29.7 

2 32

0

4lim
2

x

x

x
x

+

→

⎛ ⎞+
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 29.8 
2

0

4lim
x

x

tg x
x

+

→

⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠  

29.9 

(8 3)
3 (1 )

20

1lim

x
xx

x

e
x

+
+

→

⎛ ⎞−
⎜ ⎟⎜ ⎟
⎝ ⎠

 29.10 

6
2 (1 )

20

1lim
xx

x

e
x

+

→

⎛ ⎞−
⎜ ⎟⎜ ⎟
⎝ ⎠

 

 
 
 
 



Продолжение задания № 29 
 

29.12 
3

0

sin 4lim
5

x

x

x
x

+

→

⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠  

29.11 

cos

0

2lim
4

x

x

x
x→

+⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠  

 

29.13 
22

0

sin3lim
sin 7

x

x

x
x→

⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠

 29.14 ( )2 5

30
lim ( )

xπ

x
tgx x

+

→
+  

29.15 
33

20

3 2lim
5 10

x

x

x
x

+

→

⎛ ⎞+
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 29.16 
3 52

0

2 1lim
xx

x x

−

→

⎛ ⎞−
⎜ ⎟
⎝ ⎠

 

29.17 ( )
3

(3 )

0
lim sin( 2) x

x
x +

→
+  29.18 ( )

2
5

cos 2
0

lim 6 tg x
x

x→
−  

29.19 
2cos

0

13 4lim
12 2

x

x

x
x→

+⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠  29.20 

2
( 1)3

30

1lim
5

x

x

x
x

+

→

⎛ ⎞+
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 

29.21 
3

( 5)2

20

ln(1 )lim
x

x

x
x

+

→

⎛ ⎞+
⎜ ⎟
⎝ ⎠

 29.22 
1

0
lim cos

x

x

x
π

+

→

⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠  

29.23 
2

( 5)

0

arcsin 2lim
2

x

x

x
x

+

→

⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠  29.24 

1
2

0

3lim
27

x

x

arctg x
x

+

→

⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠  

29.25 
1

( 6)2

0

sin5lim
sin

x

x

x
x

+

→

⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠

 29.26 
( 1)

0
lim

4

xe
x

x

πtg x
−

→

⎛ ⎞⎛ ⎞−⎜ ⎟⎜ ⎟
⎝ ⎠⎝ ⎠

 

29.27 
1

2( 1)

0

1 3lim
3 7

x

x

x
x

+

→

+⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠  29.28 

2 12

20

arcsinlim
arcsin 4

x

x

x
x

+

→

⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠

 

29.29 

1
( 2 )3

30

4lim
9

x

x

x
x

+

→

⎛ ⎞+
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 29.30 
4

( 2 )4

0

5lim
10

x

x

x
x

+

→

⎛ ⎞+
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 

 



Задание № 30 
Вычислите пределы функций 

 

30.1 
1

3( 1)

1

3 1lim
1

x

x

x
x

−

→

−⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 30.2 

ln( 1)
ln( 2 )

1

1lim
x

x

x x

+
−

→

⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠  

30.3 ( )
5

5 sin 2

4
lim cos tg x x

x π
x

→  30.4 ( ) ( 1)1

1
lim 2 1

x
xx

x
e −−

→
−  

30.5 
1 ( 1)

1

2 1lim
x

x

x
x

−

→

−⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠  

30.6 
1

cos
2lim

4

x

x π

xctg
→

⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠  

30.7 
1

( 2)

2

coslim
cos2

x

x

x −

→

⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠  30.8 

1
( )sinlim

sin

x a

x a

x
a

−

→

⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠  

30.9 
1

3( 2 )

8

2 7lim
1

x

x

x
x

−

→

−⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠  30.10 

1
5( 1)

1

2 1lim
−

→

−⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠

x

x

x
x

 

30.11 ( )
1

3cos( )4

4

lim π x
πx
tgx −

→  30.12 ( ) sin 4

4
lim cos
→

ctgx
x

x π
x  

30.13 ( )
2

sin 3

2
lim cos

ctg x
x

x π
x

→  30.14 ( )
1

2sin 2

2
lim cos x

x π
x

→  

30.15 
6

3

6lim
3

πxtg

x

x
→

−⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠  30.16 

2

lim 2
πx
atg

x a

x
a→

⎛ ⎞−⎜ ⎟
⎝ ⎠  

30.17 ( ) 2

1
lim 3 2

πxtg

x
x

→
−  30.18 ( )

2

6 3lim sin
π

tgx tg x

x
x ⋅

→  

30.19 
6

3

9 2lim
3

πxtg

x

x
→

−⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠  30.20 

1
( )

2

2

lim
2

πx

πx

xtg
−

→

⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠  

 



Продолжение задания № 30 
 

30.21 ( )
3 1

11

1
lim 2 1

x
xx

x
e

−
−−

→
−  30.22 ( )

3 2
22

2
lim 2 1

x
xx

x
e

+
−−

→
−  

30.23 
sin( 1)
1 sin( 1)

1

sin( 1)lim
1

x
x x

x

x
x

−
− − −

→

−⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 30.24 
ln(3 2 )
ln( 2 )

1

2 1lim
x
x

x

x
x

+
−

→

−⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠

 

30.25 
1

ln(2 )

1

2lim
x

x

x
x

−

→

−⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠  30.26 

1
cos

2

lim
2

x

πx

xctg
→

⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠  

30.27 ( )
sin

2
ln( 2 )

1
lim 2

πx

x

x
x −

→
−  30.28 ( )

18 sin

2

lim sin
x
ctgx

πx
x

→  

30.29 

ln( 2 )
ln ( 2 )

1

1lim
2

x
x

x

x
x

+
−

→

+⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠  

30.30 
1

( 3 )

3

s inlim
sin 3

x

x

x
x

−

→

⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠

 

 
Задание № 31 

Вычислите пределы функций 
 

31.1 
2sinln 1lim
π
e x

x e

x
x e→

−⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 31.2 
( 1)

1

9lim
sin 4

x
x

x

tg πx
πx

+

→

⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠

 

31.3 
1

( )
4

4

lnlim
1

πx

πx

tgx
ctgx

+

→

⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 31.4 
2

( 2 )2

21

2 3lim
4 5

x

x

x x
x x

−

→

⎛ ⎞+ −
⎜ ⎟+ −⎝ ⎠

 

31.5 
2

21

1 coslim
x

x

πx
tg πx→

⎛ ⎞+
⎜ ⎟
⎝ ⎠

 31.6 
2(1 )

(1 )

1

1lim
2

x
x

x

x
x

−
−

→

+⎛ ⎞
⎜ ⎟+⎝ ⎠

 

31.7 
sin

3
lim 2

3

πx

x

x
→

⎛ ⎞−⎜ ⎟
⎝ ⎠

 31.8 ( )
22

16

4

4

lim sin 2
πx

πx
πx

x
−

−

→
 

31.9 ( )
sin
1

1
lim 1

πx
xx

x
e −

→
+  31.10 ( )

4

lim
π

ctgx

x
tgx

→  



Продолжение задания № 31 
 

31.11 
2 8

3

arcsin( 3)lim
sin3

x

x

x
πx

−

→

−⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠

 31.12 
2sin ( 2)

2

sin3lim
sin

x

x

πx
πx

−

→

⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠

 

31.13 

13
4

21
lim

( 1)

x

x

x
arctgx

x

+

→

⎛ − ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 31.14 
1

22

2 2lim
4

x

x

x
x→

⎛ ⎞+ −
⎜ ⎟⎜ ⎟−⎝ ⎠

 

31.15 

2
2sin sinlim

x
a

x a

x a
x a→

−⎛ ⎞
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 31.16 
sin( )

lim
4

x π

x π

xctg
−

→

⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠

 

31.17 ( )
1

4

lim sin cos tgx

πx
x x

→
+  31.18 ( ) 8

8

sin( )lim 2
π

π

x

x
tg x +

→  

31.19 ( )
1

lim arcsin tgπx

x
x

→  31.20 ( ) sinlim sin x x

x π
x x +

→
+  

31.21 ( )
1

2( 1)2

1
lim ln x

x
ex +

→  31.22 ( )
1

lim 1
π
arctgx

x
x

→
+  

31.23 
1

23

1

1lim
1

x

x

x
x→

⎛ ⎞−
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 31.24 
2 1sin

1

1lim
1

xπx

x

e
x

+

→

⎛ ⎞−
⎜ ⎟−⎝ ⎠

 

31.25 ( ) ( 2)

2
lim cos tg x

x
πx −

→  31.26 
( )

1

1
2

lim arcsin arccos x

x
x x

→
+

 

31.27 ( )
2

sinlim 1 cos
π

x

x
x

→
+  31.28 ( ) 4sin

3

1
lim 1

π x

x
x x

→
+ −  

31.29 ( )
3

(1 )

2
lim sin x

x
x +

→  31.30 ( )
6

6

lim sin
x
π

πx
x

→  

 
 



Задание № 32 
Вычислите предел функции или числовой последовательности 

 

32.1 2
2lim sin 1

1n

nn arctg
n→∞

⎛ ⎞+⎜ ⎟+⎝ ⎠
 32.2 

2

0

1lim 2cos ( 1)sinx

x
x e

x→
+ −

 

32.3 3 3

2 sinlim
7n

n n
n n→∞

−

− −
 32.4 

1

0

cos( ) lg(2 )lim
lg(4 )

x

x

tgx x
x→

+ +
+

 

32.5 
1

2 1
1

sin cos
lim

1 cos

n n
n

n
n

e n
+

→∞

+ ⋅

+  32.6 
4 5 32 2 3lim

( sin ) 7n

n n
n n n→∞

+ − +
+  

32.7 ( )2

0

1limln cos cos
3

x

x

πe x tg x
x→

⎡ ⎤⎛ ⎞− + +⎜ ⎟⎢ ⎥⎝ ⎠⎣ ⎦
 32.8 

2
2lim 3sin (2 )sin

π

x
x πx

x x π −→
+ −  

32.9 
4

3
4(4 ) cos

lim
lg(2 )π

x
x π

x

tgx x π
tgx

−

→

+ −
+

 32.10 
2 5

2

3 7lim
( cos 1)n

n n
n n n n→∞

− −
− +  

32.11 3 s in 1lim
1n

n n
n n→ ∞

+ −
+ +

 32.12 
3(1 cos )lim

2 1 1n

n n
n→∞

−
+ −

 

32.13 
0

1limln 2 sin
x

arctgx
x→

⎛ ⎞
+ ⋅⎜ ⎟⎜ ⎟

⎝ ⎠
 32.14 2

1 co slim
4 ( 2 ) s in

2
x

π x
xx

x
→ −

+

+ +
+

 

32.15 3 4
lim

3 sinn

n
n n→∞ − +

 32.16 
3 2 2

5 6

cos 3 2lim
1n

n n n
n→∞

+ + +

+
 

32.17 
3

0

1 3
lim

2 lg (1 s in )x

tg x a rc tg
x
x→

+

− +
 32.18 2

0

1lim sin 5cos
x

arctgx x
x→
+  

32.19 
0

1lim 4cos sin ln(1 )
x

x x
x→

+ ⋅ +  32.20 ( )1 1

cos 2lim 22 1
1

x x

πx
xe arctg
x

→ − +
+ −

−

 

32.21 
0

12 ln sin
lim

sin cosx

e x
x

x x→

⎛ ⎞+ +⎜ ⎟
⎝ ⎠

+
 32.22 ( )

0

1cos ln 1 2 cos
lim

2 xx

x x
x

e→

+ + +

+
 



Продолжение задания № 32 
 

32.23 
2

22 c o s s in
2lim

3 2 s inπx

x
x π

x x→

+
−

+
 32.24 ( ) 23

2

2lim lg 2 sin 4 cos
2x

xx x
x→

+
+ + −

−
 

32.25 ( )sin

0

1lim 1 cos 4cosx

x
e x x

x→
− +  32.26 

0

1lim 2 sin 4 cos
x

x x
x→

⎛ ⎞+ +⎜ ⎟
⎝ ⎠

 

32.27 
1

1sin sin
1lim

1 cosx

xx πx arctg
x

x→

+
+ ⋅

−
+

 32.28 
1

1 1lim cos sin cos
1 1x

x xtgx x
x x→

− +⎛ ⎞+⎜ ⎟+ −⎝ ⎠
 

32.29 ( )
0

cos( 1)lim
12 sin ln 1 2

x

x

x
x

→

+
⎛ ⎞+ + +⎜ ⎟
⎝ ⎠

 
32.30 

32 23 1 2 2lim
2sinn

n n n
n n→∞

+ − + +
+

 

 



ОТВЕТЫ К ОБЯЗАТЕЛЬНОМУ ИНДИВИДУАЛЬНОМУ  
ДОМАШНЕМУ ЗАДАНИЮ № 1 (а – д ) 

 
Ответы к заданию № 1а 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1/20 8/5 2/3 2 − 1/12 − 12 1/6 48 3/2 1/ 2 x  

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

5/3 5 2 3/2 3 1/3 3 3 5 2 

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

5/7 3/5 5/2 9/5 8/13 7/9 − 1/2 1/3 7/6 7 

 
 

Ответы к заданию № 1б 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

∞  2 1 2 0 2 0 1/3 3/2 0 

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

− 2 2 1/2 2 0 1/5 ∞  0 2 3/2 

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

− ∞  2 7 3/4 4 1/2 − ∞  1/2 1/3 1/3 

 
 

Ответы к заданию №  1в 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3/2 3/7 3 2/9 5/3 8 9  18 5/2 9/8 1/3 

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

16/9 8/3 8/25 1 1/4 4 25/4 9/4 5/6 5/3 

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

− 3 9/4 16 8/9 3/8 1/4 9/10 4/9 9/25 5/3 



 
 
 

Ответы к заданию № 1г 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
6e  2e−  4e−  8e  4

3e−  2
5e  8

3e  6e−  4e−  e  

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

2−  9e−  4−  10
3e  1e−  4e−  7

2  6e−  1−  3e  

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

1 15
2e  7 3

2e  12e  5
2e  8e  8e−  15e  2e−  

 
 
 

Ответы к заданию  № 1д 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

∞  1/2 2 − 4 − 12/7 ∞  3/2 − 8/9 1 1 

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

∞  1 − 1/2 4 3/8 3 1/5 2/3 5 3/5 

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

− 3 0 ∞  4 0 2 2 2 3 ∞  
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